
Proč nebyl Karel ...

Offline verze webu procnebylkarel.cz - vhodná zejména na WC, případně do Kařízku, když dojde uhlí v routeru

[MovieZone Live 1 | 2. 2. 2011]

Nějak těsně to nestihl
Cival sliboval, jak do MZ Live budou chodit všichni redaktoři :)
Cival: Já bych eště chtěl vomluvit Karla, von to nějak těsně nestihl, ale řikal, že příště určitě dorazí.
Imf: Tak se můžete těšit!

[MovieZone Live 3 | 2. 3. 2011]

Něco mu do toho vlezlo
Cival: Já řeknu taky jednu větu, protože musim omluvit Karla, kterýmu do toho něco na poslední chvíli vlezlo. 
Snad příště dorazí.
Imf: Určitě. Budeme se těšit

[MovieZone Live 34 | 18. 4. 2013]

Byl ve starém studiu
Natáčí se v novém studiu u Games.cz
MrHlad: Karel slíbil sice, že přijde, ale volal před chvilkou, že je ve starym studiu, takže ...
Imf: Nikdo mu neotvírá. Trošku zmatky no, první vysílání ...
MrHlad: Ale určitě tady bude příště.

[MovieZone Live 47 | 19. 3. 2014]

Vysvětloval na policii bombu na Václaváku
Imf: No on je teď na policii. On tady totiž byl na Václaváku a chtěl nalákat lidi, ať na to kouká víc lidí, tak tady 
na Václaváku vykřikoval, že to bude bomba... No a pak já jsem čet teda na iDNESu, že na dvě hodiny zavřeli 
Václavák a Karel teď je někde na výslechu
Cival: Karel tyvole na výslechu, to bych nechtěl zažít. Z něj jako dolovat ty věty je docela náročný a na dlouho, 
takže doufáme, že do příště to snad všechno poví a že ho hlavně neobviněj z ničeho ...

[MovieZone Live 65 | 24. 3. 2015]

Nevešel se a MrHlad mu lhal
Natáčí se v novém studiu u Hrej.cz na žluté malé sedačce
Cival: Karel nedorazil proč?
MrHlad: ... sedačka je taky ten důvod, proč nedorazil Karel. Karel dorazil, ale Karel se nevešel, takže čeká 
venku a já jsem mu slíbil, že se v půlce s Imfem vystřídaj, ale já jsem mu lhal. Takže jestli se na nás Karel 
kouká, tak může jít domu.
Imf: Hele já zase za chvilku jedu pryč, tak já myslim, že je to výjimka
MrHlad: No, takže Karel přijde příště. To se vejdem
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[MovieZone Live 64 | 4. 4. 2015]

Bál se probuzení svých zvířecích pudů
Ve studiu Hrej se žlutou sedačkou
Cival: Bohužel tady není KarelR
MrHlad: KarelR dneska výjimečně nepřišel, protože jsme v těch novejch prostorách a on věděl, že tady bude 
takováhle lavice a on si neni uplně jistý vlastní sexualitou a nechtěl sedět mezi náma, aby to v něm jako 
neprobudilo nějaký ty zvířecí pudy. Tak uvidíme příště, třeba si vezme židli a přijde

[MovieZone Live 66 | 7. 4. 2015]

Urazil se a vadila mu žlutá sedačka
Cival: Určitě jste teďka hrozně napjatý, kdo vedle mě sedí, jestli tam ...
Kamera antiklimaticky zabírá celek, kde je vidět, že vedle Civala je MrHlad
Cival: ... tentokrát je KarelR. Bohužel, KarelR nedorazil.
MrHlad: KarelR nedorazil. Já mám pocit, že se trošku urazil posledně, že jsme pozvali Imfa a že na Karla tu 
uplně nezbylo místo. že by musel stát, tak řikal ...
Cival: On se uplně necítí v tom novym studiu
MrHlad: No, je z toho takovej nervózní. On má problémy se žlutou barvou a ten gauč musíme dopříště prej 
přebarvit, nebo ani tak nepřijde. Ale já myslim, že už ... že už mu to bude chybět.

[MovieZone Live 67 | 28. 4. 2015]

Šel na Avengers, protože je magor
MrHlad: Zdar. Dneska jsme tady zas jenom ve dvou, Karel vynechal bohužel i tentokrát jako minule, protože 
šel na Avengers. To, že to má premiéru ve čtvrtek odmítl nějak jako akceptovat. Řikal, že je z toho tak nadšenej, 
že klidně pude i dneska.
Cival: A on má i nějaký speciální lístky na ty slavnostní projekce, žejo? 
MrHlad: No on je hlavně magor.
Cival: Já hlavně nevim, jestli on neni trošku .. neni trošku podmazávanej těma distributorama?
MrHlad: Jako já nevim. Jemu se většinou líběj sračky, takže mě by to nepřekvapilo

[MovieZone Live 68 | 13. 5. 2015]

Měl morální kocovinu
MrHlad: Zdar všem. Dneska bohužel výjimečně nedorazil KarelR, i když slíbil, že dorazí, ale má něco jako 
morální kocovinu, protože řikal, že se musí vyrovnat s faktem, že Šílený Max je o mnoho lepší - objektivně - o 
mnoho lepší než Avengers, kterejm on napálil 90 a on začíná mít pocit, že jeho hodnotící stupnice a vkus jsou 
strašně zvrácený a musí nad tim prej trošku jako o samotě přemejšlet a zpytovat svědomí.

Takže ... já myslim, že ho máme furt rádi, ale ... jsme rádi, že si to uvědomil i on.

Strana 2 z 46



[MovieZone Live 69 | 26. 5. 2015]

Byl tančit salsu
Cival: (hraje si s Losem)  KarelR tady nesedí, ty víš proč?
MrHlad: KarelR tady nesedí, protože má dneska Salsu a víc k tomu prej nemám dodávat.
Cival: Já bych k tomu dodal. KarelR je výborný tanečník salsy. 
MrHlad: Rozhodně bych řekl, že nejlepší tanečník salsy z Moviezone.
Cival: A on opravdu piluje ty svoje dovednosti, že jo? Já nevím, jestli jsi ho viděl někdy na Parketu, je to koncert.
MrHlad: Neviděl jsem, ale těším se, až ho uvidím.
Cival: Samozřejmě mě trošku mrzí, že jeden z nejpopulárnějších redaktorů Moviezone je pravděpodobně 
homosexuál, ale i s tím se musí dát pracovat.
MrHlad: Já myslím, že jsme moderní web, který nemá v tomhletom žádný zábrany.
Cival: Nebojí se pokroku a genderových jakoby ...
MrHlad: Přesně, tak někdo u nás ty romantický sračky psat musí.

[MovieZone Live 70 | 10. 6. 2015]

Prohrál losovačku s Hladem
Cival: Asi tušíte, že KarelR to tentokrát nedal. Hlade, ty víš, jak k tomu došlo?
MrHlad: Měli jsme bejt dneska tři. Protože dorazil Imf, tak jsme s Karlem losovali a vyšlo to na mě, takže je 
to trošku moje chyba, ale Karel dojde příště, že se prej začnem takhle střídat.

[MovieZone Live 71 | 30. 6. 2015]

MrHlad ho nepozval a pude na Mimoně 2
MrHlad: Nemáme Karla teda. Já nevim teda proč.
Cival: Já taky nevim. My jsme ho asi nepozvali, co?
MrHlad: No tak já jsem si tak jako odvyk, že chodí, víš co, takže možná jsem mu ani nepsal ...
Cival: Karel tady bývá vždycky...

No tak tentokrát ... tentokrát je to administrativní záležitost
MrHlad: ... tentokrát výjimečně asi ne ... 
Imf: Jednou mu nenapíšem a ...
Cival: Přesně. A on zrovna nedorazí
MrHlad: Tohle je chyba na mě, já to beru na sebe
Cival: Dobře. Tak doufám, že se budeš kát. Za trest půjdeš na projekci Mimoňů 2 a napíšeš exkluzivní recenzi, 
až ten film vznikne

[MovieZone Live 72 | 21. 7. 2015]

Odmítal pracovat, když bylo venku horko
Cival: Bohužel chybí Karel
MrHlad: Chybí Karel, ale my jsme s tim dneka trošku počítali, protože Karel odmítá pracovat, když je víc než 
30 stupňů venku. Takže se obávám, že ho uvidíme tak v půlce listopadu.
Cival: Podle mě je doma v klimatizovanejch prostorách, pročítá si nějaké články pro geeky, nerdy a vůbec divné 
lidi. 

Strana 3 z 46



[MovieZone Live 73 | 4. 8. 2015]

Karel byl! Teda tak trochu
Cival: ... Je to specifický tim, že tady máme i KarlaR. Akorát máme problém, že tim, že studio Hrej.cz se potýká 
s velkym zájmem o kapacity, protože probíhá Gamescom. To znamená, že jednu kameru museli poslat do 
Německa, tak my nemáme dvě kamery a můžem jet jen na jednu. Což je blý, protože na tu jednu kameru se 
vejdou akorát tři lidi, ale rozhodli jsme se to filigránsky vyřešit tim, že budeme často přepínat na Karla.
Cival: Jardo, jestli tě můžu poprosit, jestli bysme to mohli na něj jako přesunout.
Kamera se přesouvá a opravdu vidíme Karla na židli!
Cival: Karle pozdrav.
KarelR: Ahoj.
Cival: Blbý je, že samozřejmě já jako moderátor a řídící tohodle pořadu vypadnu v tu chvíli ze záběru, takže 
budu samozřejmě si to snad nějak snažit jako rovnoměrně rozvrstvit, aby se prostě ten Karel dostal do obrazu 
no
Jak asi tušíte, Karel se celou dobu do záběru skoro nedostal

[MovieZone Live 74 | 8. 9. 2015]

Našel si jinej podcast
MrHlad: Neni tu KarelR, protože už ho sralo to čekání, kdy budeme znova natáčet. Takže ho musíme ukecat 
na příště, že už jedeme jako normálně
Cival: Našel si jinej podcast
MrHlad: m-hm

[MovieZone Live 75 | 29. 9. 2015]

Bylo to hlášený na rychlo
MrHlad: Karel měl samozřejmě dorazit jako každý týden, ale dneska jsme lajvko hlásili trošku na rychlo, 
bohužel už měl něco domluvenýho, takže se omlouvá, ale určitě přijde příště
Cival: Vlastně až dopoledne jsme se dozvěděli, že MZ Live bude, proto jsme ... naštěstí jsme vám to řekli až 
před hodinou, aby se na nás nikdo nedíval, ale to se vobčas stává.

[MovieZone Live 76 | 4. 11. 2015]

Měl svátek a potřeboval si vodrazit
MrHlad: Dneska bohužel nedorazil Karel, ale my jsme mu dali volno, protože Karel má dneska svátek. Takže 
jsme si řikali, že si to zaslouží, aby si vodrazil vod toho Moviezone live, který vždycky bere tak poctivě, a 
zkusíme to bez něj

[MovieZone Live 77 | 8. 12. 2015]

Odmítl bejt nemocnej
MrHlad: Karel odmítl přijít, přotože odmítl před Vánocema bejt nemocnej. Takže děkujeme Jardovi, za to že 
je nemocnej a kvůli tomu tady není Karel.
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[MovieZone Live 78 | 18. 12. 2015]

Byl na Star wars
MrHlad: My jsme mu dneska řekli, že nemusí chodit, protože von byl natěšenej na nějakou šestou projekci 
Star wars, takže šel do kina a myslim, že mu to můžem vodpustit
Cival: Jako že je na Star wars
MrHlad: No
Cival: Tak to je docela stylový. Jemu se to líbilo z nás všech asi nejvíc, ne?
MrHlad: M-hm. Ale on má nejhorší vkus

[MovieZone Live 79 | 12. 1. 2016]

Byl shopovat šály a ponožky
MrHlad: KarelR výjimečně dneska nemoh. Já nevim proč, von ti prej psal
Cival: Jo von nemoh dorazit, protože jak jistě víte, v lednu probíhaj takový ty výprodeje. Všechno de dolu vo 
padesát, šedesát, sedmdesát procent. Karel toho chtěl využít, takže naběhl do ... dělá takzvanej shopping
Imf: To je dost blbý vod něj. Vždyť si dal předsevzetí letos, že jako ...
Cival: Naběhl do vobchodu a normálně kupuje ve slevě šály, ponožky, nějakou tu elektroniku, takže mu to 
výjimečně nevyšlo, ale ...
MrHlad: Ale zase bude hezky vypadat

[MovieZone Live 80 | 9. 2. 2016]

Vjel si do vlasů s Jardou
MrHlad: Karel dneska nedorazil, protože s Jardou si trošku tak jako vjeli do vlasů, že Karel měl pocit, že Jarda 
mu nedává dost prostoru a málo ho zabírá, takže řikal, že se na to dneska může vykašlat
Cival: Doufám, že ho do příště ukecáme, protože jeho účast je tady docela nezastupitelná, no

[MovieZone Live 81 | 29. 2. 2016]

Zapadl v závěji na Želivárně
Cival: Bohužel tady neni KarelR. Začalo brutálně sněžit a podle toho, co mi psal, tak uvízl v závěji tady na 
Želivárně. Prej se z toho ještě nějak jako vymotá ... nevim, jak tam zapadl. Já nevim, von jako neni moc dobrej 
řidič, tak celkově to bude mít složitý, ale snad to stihne aspoň na tu druhou půlku

[MovieZone Live 82 | 22. 3. 2016]

Skákal padákem
po diskusi o přesunu natáčení epizody a Imfově návštěvě bordelu v Mostě...
MrHlad: Každopádně my s Karlem jsme si na to netroufli uplně sami, takže jsme to šoupli na úterý, ale to 
bohužel Karel nemůže, protože chodí skákat padákem do Sky dive arény.
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[MovieZone Live 83 | 19. 4. 2016]

Bez omluvy nedorazil
MrHlad: Nedorazil KarelR. Tentokrát je to i bez omluvy. Řikal, že neví, proč tady neni a mně to připadá strašně 
neuctivý vůči nám a hlavně vůči vám. A Jardovi!
Cival: Já bych ho přestal zvát
MrHlad: Tak jako je pravda, že moc se nezapojuje, když tady je
Cival: A celkově prostě nezvedá tu úroveň tak nahoru, jako prostě když ...
MrHlad: Já bych řek, že bez něj nám to de líp
Cival: Přesně tak

[MovieZone Live 84 | 16. 5. 2016]

Jel do starého studia
v novém studiu Games.cz
MrHlad: KarelR nedorazí, protože přijel do starýho studia a řikal, že už se mu nechce do novýho, že už by to 
nestih. Takže snad příště
Cival: No, ale jakmile si to vyjasníme, tak už tady prostě bude, tak aby to bylo vždycky tak, jak jste prostě zvyklí 
no, to je jasný. Musíme ... musíme se držet prostě tý vověřený kvality

[MovieZone Live 85 | 6. 6. 2016]

Bylo přes dvacet dva stupňů
MrHlad: Karel řikal, že je vedro, že pracuje jenom když je pod dvacet dva stupňů
Cival: Tyvole co bude řikat, až bude čtyřicet stupňů?
MrHlad: Podle mě bude mrtvej
Rimsy: Nebude pracovat

[MovieZone Live 86 | 3. 8. 2016]

Odklízel roll upy v Hrej
MrHlad: Karel to nezvládnul. Karel jel vodklízet ty starý roll upy, takže to dneska bohužel nezvládá
Cival: Takže je v redakci Hrej, snaží se to tam nějak uspořádat, takže snad nějak do příště to dá

[MovieZone Live 87 | 29. 8. 2016]

Byl na dovolený
MrHlad: Karel je na dovolený
Cival: Karel je na dovolený. Karel má právo si vybrat vobčas dovolenou. Má! Samozřejmě na webu to 
nepoznáte, žejo?
MrHlad: Určitě ne. Ale do toho lajvka von dává srdíčko, takže jsme si řekli, že si zaslouží jednou takovej voraz 
a zkusíme bez něj
Cival: Jednou výjimečně holt ho omluvíme, ale ... stává se to. Stává se to i lepším speakerům, než je von
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[MovieZone Live 88 | 8. 11. 2016]

Prudil, že nebyl scénář
MrHlad: Dneska tu neni výjimečně Karel. Měl přijít, měl zaskočit za Rimsyho, kterej se poctivě omluvil.
Cival: Přesně tak. Psychicky uplně neustál to, že nemáme ready scénář. Nevim, jak se to může stát. Já jako 
scénárista za to asi zodpovídám, ne?
MrHlad: A já jako rešeršér bych taky měl mít v tom jako podíl tý viny

[MovieZone Live 89 | 22. 12. 2016]

Nenaučil se text na dvojhlas s Hladem
Lukáš Grygar hraje strašně nahlas na klávesy
Cival: (na Hlada)  Můžeš začít zpívat, jestli ...
MrHlad: My jsme měli s Karlem připravenej takovej nějakej jako společnej projekt, ale on se na to trošku vysral, 
nenaučil se text, proto ani nepřišel a to nezvládnu jako sám uplně. Von umí ten druhej hlas
Cival: No bez dvojhlasu to neni vono

[MovieZone Live 90 | 4. 1. 2017]

Byl rozněžnělej na projekci La La Landu
MrHlad: Bohužel do novýho roku bez KarlaR
Cival: Výjimečně
MrHlad: Výjimečně. Omluvil se, že vyrazil na ČSFD projekci La La Landu, takže pokud tam někdo bude v pátý 
řadě hrozně brečet, tak to bude von
Cival: (...)  a von tam bere i přítelkyni, takže podle mě bude úplně rozněžnělej a čekám, že pravděpodobně 
dojde na žádost k sňatku
Rimsy: Kde jindy. Kdy jindy, když ne tam

[MovieZone Live 91 | 24. 1. 2017]

Už to fyzicky nezvládal
MrHlad: Karel to fyzicky nezvlád, ale řikal, že příště se minimálně pokusí
Cival: No je to ... jako já to chápu, žejo. Ono je prostě chodit jednou za měsíc, nebo jednou za dva měsíce ... 
to je prostě snazší, než každejch čtrnáct dní to ze sebe vychrlit

[MovieZone Live 92 | 7. 2. 2017]

Neměl nakoukáno
MrHlad: Karel dneska bohužel vynechal. Řikal, že by nemělo smysl, aby sem chodil, protože nic neviděl, takže 
by bohužel neměl co říct. Takže to zkusíme někdy jindy
Cival: No vono stačí, že dneska nemáš nakoukáno ty, žejo
MrHlad: Hm, bohužel jo
Cival: Takže seš vlastně dneska úplně k hovnu a zbytečnej
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[MovieZone Live 93 | 16. 2. 2017]

Museli ho vyhnat
MrHlad: Výjimečně chybí Karel, protože řikal, že tady už by nám zacláněl a neni kam dát kamera, aby nás tam 
bylo pět
Cival: Byl tady ... přesně ... byl tady, ale museli jsme ho vyhnat

[MovieZone Live 94 | 1. 3. 2017]

Nechtěl sedět v jedný místnosti s Rimsym
Cival: (Lukáš)  narozdíl od nás neviděl Logana. Logan je taky důvod, proč tady dneska výjimečně neni KarelR
MrHlad: KarelR je z filmu nadšenej, podobně jako většina Moviezone (významný pohled na Rimsyho)  a odmítl 
sedět v jedný místnosti s člověkem, kterej z toho filmu nadšenej neni a všichni si o něm myslíme, že je zoufalej 
a má hrozně smutnej osobní život
Cival: Takže Karel vlastně nedorazil kvůli Rimsymu

[MovieZone Live 95 | 14. 3. 2017]

Neviděl Mucikanty
Cival: Výjimečně nedošel Karel
MrHlad: Protože budeme probírat jeden z nejzásadnějších českých filmů... řekněme letošního roku. On ho 
bohužel neviděl a Rimsy ho viděl, takže jsme si řekli, že dáme prostor jemu
Cival: Přesně. Nejde vo Masaryka, jde vo film, který se - zvlášť na zahraničních festivalech - vyslovuje 
Mucikanti, takže nám nepřišlo dobrý, aby sem Karel chodil, když to neviděl. Jemu to taky nepřišlo dobrý

[MovieZone Live 96 | 29. 3. 2017]

Dal radši prostor Imfovi
Cival: Karel dneska nedorazil, žejo?
MrHlad: No nedorazil. Chtěl, ale dorazil Imf a my se sem nevejdeme takhle, aby nás tu bylo tolik, takže Karel 
řikal, že tentokrát se omluví, že dá radši prostor Vaškovi
Cival: Takže výjimečně kapacitní důvody zasáhly. Karel ale to vynahradí příště, to je jasný

[MovieZone Live 97 | 18. 4. 2017]

Narušil by dochvilnost ostatních
Cival: Tak jako vždycky začínáme na minutu přesně
MrHlad: To je taky důvod, proč tu neni Karel. Protože jsme chtěli vopravdu začít přesně a von řikal, že to 
nestíhá a že přijde až v šest deset nebo tak a že to nemá asi smysl
Cival: Přesně. Řikali jsme si, že ta dochvilnost nás šlechtí a že to nemůžeme takhle narušit. Neni tu ani Imf, 
ten by dorazil tak ... vo týden později, na rozdíl od Karla
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[MovieZone Live 98 | 16. 5. 2017]

Hledal roll upy
MrHlad: Karel dneska taky dorazil, ale jak jste si asi všimli, během stěhování nám někam zmizely roll upy, 
takže je šel hledat a řikal, že by to mělo trvat chvilku, že ten sklad neni uplně plnej, takže kolem půlky snad 
dorazí a budeme tady komplet
Cival: (...)  záleží na tom, jak rychle to Karel najde, no. Většinou je v tomhle docela dobrej
MrHlad: V hledání je velmi dobrej
Cival: Přesně, je to takovej ... estébák by byl super, třeba

[MovieZone Live 99 | 30. 5. 2017]

Pořád zatím nenašel roll upy
MrHlad: Výjimečně chybí Karel, protože minule nenašel ty ... věci, co jsou obvykle za náma a je tam Vetřelec 
a Terminátor a tak. Řikal, že bez nich prostě nepřijde
Cival: Myslíš roll upy
MrHlad: Myslim roll upy
Cival: Karel si myslí, že bez roll upů to neni vono (... Games.cz se je podařilo ztratit ...)  Jsme z toho smutný
MrHlad: Já bych neřek ztratit, já bych řek spíš zatim nenajít, budem optimisti
Imf: No tak pro Karla je to srdcovka, takže se je vydal hledat a je to jeho hlavní mise

[MovieZone Live 100 | 14. 6. 2017]

Zapomněl dort ... ale nakonec přišel!
Cival: Jak vidíte, Karel našel roll upy! Bohužel je to vocas, takže zapomněl doma dort a teďka tady neni, ale 
jako má ... jakseto ... Damoklův meč nad nim visí, to znamená musí s nim doběhnout do konce vysílání, zapálit, 
zakrojit... Jestli to Karel nezvládne, tak už ho nikdy nepozvem! A já myslim, že von by to voplakal, protože jako 
to je ...
MrHlad: Diváci taky
Cival: ... jeho stěžejní, stěžejní taková činnost
v čase 1:24:11
Cival: Co tady děláš ty vole?!
Karel fakt přišel s dortem!

[MovieZone Live 101 | 19. 7. 2017]

O prázdninách si potřebuje vodfrknout
MrHlad: Ale naneštěstí nemáme KarlaR, kterej si řek ... jako dává to smysl, ale přijde mi to nefér ... že přes 
prázdniny - má prázdniny, takže nebude chodit červenec, srpen. Zkusíme ho ukecat na příště, ale netvářil se
Cival: Říkal, že prostě Moviezone live vo prázdninách nenatáčí, já to jako dost respektuju, no tak ...
Rimsy: Má toho po tom celym roce plný zuby, takže ...
Cival: Přesně tak. Je potřeba si vobčas vodfrknout, nabrat ty nový síly

[MovieZone Live 102 | 15. 8. 2017]

Bylo na něj zkurvený vedro
MrHlad: Chybí výjimečně Karel, řikal, že na něj je zkurvený vedro, že nikam nejde
Cival: Ty vole. No, tak nedá se nic dělat, musíme improvizovat
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[MovieZone Live 103 | 29. 8. 2017]

Musel se chystat do školy
MrHlad: Karel se omlouvá, že si chce užít poslední prázdninovej víkend. Budiž
Rimsy: Než bude muset zase do školy
MrHlad: Hm. Vořezávat pastelky a takový věci
Cival: No, ale my to asi zvládnem výjimečně bez něj zaimprovizovat
MrHlad: Zkusíme to. Už se párkrát stalo, že jsme to museli dělat bez něj
Cival: Přesně, no. Je to bezcharakterní člověk zjevně, ale nedá se nic dělat, musíme bojovat i tak

[MovieZone Live 104 | 14. 9. 2017]

Hledal Imfa a nebavilo ho klepat
Cival: Chybí nám Karel. Byl tady ...
MrHlad: Respektive jsme komplet dneska, jsme tady s Karlem, ale šel hledat Imfa
Cival: Šel hledat Imfa, pak se tady budem muset zdrcnout a snad to dobře dopadne, snad Imf i Karel dopadnou 
co nejdřív
17:39
Cival: Karel našel Imfa. Kde skončil Karel, von tě měl přivýst
Imf: Hele já nevim, já jsem ho potkal na cestě k metru a řikal, že už ho to nebaví tady klepat
Cival: Ježiš to je vocas

[MovieZone Live 105 | 16. 10. 2017]

Utužoval vazby s Hladem
Cival: Ale navíc tady neni Mr Hlad. A Mr Hlad nestíhá, má spoustu trablů a nějaký prostě patálie, to radši 
nebudu řikat. Můžu jenom říct, že ho drží nad vodou Karel. To je člověk, kterej mu vždycky jako ... podpoří v 
tu důležitou chvíli a je to i dneska, takže výjimečně Karel nedorazí. A na druhou stranu ty kamarádský vazby, 
ty prostě ...
Imf: ... jsou důležitý
Cival: ... jsou důležitý a jsou cenný
Rimsy: Jsou vlastně v tuhle chvíli velmi intenzivně utužovaný, můžeme prozradit. Nechceme do toho nějak 
zabředat víc, ale ...
Cival: Ty seš fakt debil

[MovieZone Live 106 | 15. 11. 2017]

Bylo mu líto, co se psalo na Facebooku
Cival: ... a Karel tady není, protože ... (na Imfa)  Víš, kde je Karel?
Imf: (kroutí hlavou) 
Rimsy: Karel dneska výjimečně nemá trable, ale přesto řek, že když nepřijde Hlad tak ... nepřijde
Cival: Někdo napsal na Facebooku, že už je to trapný, že jako Karla furt takhle ...
Rimsy: Já jsem to čet taky, ale vo to víc bych se na to upnul a pokračoval
Imf: ... možná si to Karel taky přečet a ... teď je mu to líto
Cival: Já se vám k něčemu přiznám. Mně už je uplně u prdele, kde je Karel
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[MovieZone Live 107 | 13. 12. 2017]

Užíval si v kině filmovou událost
mluví se o velký filmový události
Cival: ..je to i důvod, proč neni Karel. Karel je v kině
MrHlad: Karel je v kině a eště asi párkrát bude
Cival: Užívá si

[MovieZone Live 108 | 2. 1. 2018]

Měl incident s rachejtlí
MrHlad: Karel se dává dohromady ze silvestra. Vybouchla mu v ruce raketa a tak nějak zakroužila, že ho trefila 
... (významný pohled) 
Cival: Do prdele!
MrHlad: Ano. Nemůže sedět a nechtěl tady stát. Tak mi to řek

[MovieZone Live 109 | 30. 1. 2018]

Nahazoval trailery a měl práci
MrHlad: Karel to nezvlád, protože nahazoval trailery. Kromě tohodletoho (Ant man and the Wasp)  je teďko na 
webu "Mute" a ... prostě měl práci, takže se omlouvá a řikal, že příště to určitě napraví

[MovieZone Live 110 | 13. 2. 2018]

Nejspíš nenávidí černochy
mluví se o Black Pantherovi
MrHlad: Karel tady není. To je ... my vlastně moc nevíme proč, nebo nechceme vědět proč.
Cival: Ale máme jednu teorii ...
Rimsy: Je to ožehavý
Cival: Já mám jednu teorii, on ...
Imf: On se vyhýbá odpovědi
Cival: ... nenávidí černochy
MrHlad: Já jsem si to právě taky myslel, ale nechtěl jsem to řikat nahlas
diskuse dále pokračuje ... ale to si dejte sami :)

[MovieZone Live 111 | 6. 3. 2018]

Nedostal se mezi jedničky
diskuse o tom, že ve studiu jsou tři jedničky a Rimsy
Imf: Jenom abych ještě adresoval toho slona v místnosti, co tady neni, jo. My jsme ty tři jedničky. Jsme řešili, 
kdo teda má nárok na tu jedničku a Karel se do toho výběru nedostal, takže se urazil a dneska nepřijde
Cival: To je ten důvod, proč nedorazil, jo? Já jsem myslel, že se zeptám Hlada klasicky, ale
MrHlad: Já jsem myslel, že to je kvůli tomu sněhu, ale tohle mi dává víc smysl
Imf: No mě to psal v Messangeru no
MrHlad: Ješitnost a ego
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[MovieZone Live 112 | 27. 3. 2018]

Odmítal pracovat v nevyladěných kulisách
MrHlad: Karel nedorazil, tentokrát bez omluvy. Já myslim, že to je po několikátý a začínám z něj bejt trošku 
nervózní a budem to muset asi probrat na redakční radě
Cival: Já se přiznám, že já jsem s nim mluvil a je to ... já vám to nechtěl řikat, protože vlastně bude jasný, že 
je to kvůli jednomu z vás, ale von řikal, že odmítá být ve studiu, kde je jakoby špatný ty kulisy.
MrHlad: Jo
Cival: Čimž myslel toho Iron mana za tebou, kterýhos rozbil
MrHlad: To jsem nerozbil já, to rozbil von
Cival: To rozbil von?
MrHlad: No. Ale na mě to spadne
Cival: Tak odmítá pracovat v takhle amatérských kulisách, který prostě nejsou uplně vyladěný, co se týče 
nějaký jako geometrie a tak

[MovieZone Live 113 | 16. 4. 2018]

Vytáhl si krátkou sirku
MrHlad: (Na Civala)  Karel dorazil, tys tu eště nebyl, ale zjistili jsme, že se sem nevejdem, tak jsme tahali sirky 
a vyšlo to na něj a dneska musel vodejít. Máme prostě mrňavý studio, tak příště snad bude mít víc štěstí - a 
vy taky - a Karel tady s náma usedne

[MovieZone Live 114 | 9. 5. 2018]

Skolily ho vedra nebo pyly
MrHlad: Karel vynechává, já nevim proč vynechal tentokrát
Cival: Ty ses ho ani nezeptal, jo?
MrHlad: Já jsem ho neviděl! Já si myslel, že prostě přijde a von mi ani nedal vědět.
Cival: Jo?
MrHlad: No
Cival: A tak von tu tady většinou bývá
MrHlad: Právě dycky bejvá. To je takovej ten spolehlivej člen, kterej je tady dycky
Rimsy: Ale von je háklivej na horko, takže voni ho možná skolily ty vedra
Imf: Nebo ty pyly
Rimsy: Nebo ty pyly
doufám, že byl opravdu myšlen "pyl", nikoliv "pila" - pozn. přepisovače

[MovieZone Live 115 | 29. 5. 2018]

Nebyl ani Imf, protože nebyl Karel
Cival: ... a není tu ... Imf tu neni
MrHlad: Neni tu Imf, výjimečně tu neni ani Karel. A Imf se prostě omluvil, že nemůže a já nevim proč, ale já 
sem to dál neřešil
Cival: No ale Karel nepřišel proč?
MrHlad: No protože tu neni Imf. Voni se doplňujou vždycky, tak řikal, že by byl na hovno
Cival: Jako, že to stojí na tý jejich chemii
Rimsy: A neřikal Imf, že nepřijde, protože nepřijde Karel?
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[MovieZone Live 116 | 28. 6. 2018]

Chystal se za babičkou do Koníkovic
MrHlad: Karel se balí na prázdniny, bude vysvědčení a jede za babičkou
Cival: Fakt?
MrHlad: No
Cival: Kde bydlí jeho babička?
MrHlad: Koníkovice, nebo něco takovýho
Cival: Tam bydlí ta babička z Honzíkovi cesty, ne?
MrHlad: No tak tam bydlí vedle sebe
Cival: Aha

[MovieZone Live 117 | 24. 7. 2018]

Civalovi se nepodařilo ho dotáhnout
Cival přišel pozdě, protože hledal Karla
Cival: Já prostě půl hodiny se snažim - jako já se směju ale jsem úplně vytočenej, žejo - půl hodiny se snažim 
sem dovlíct Karla, ať nemá trému, že to bude v pohodě, že to jako pro jednou zvládne, nepodaří se mi to a 
ještě se tam s nim prostě málem servu... takže, jakoby ... jsem úplně vytočenej (...) 

[MovieZone Live 118 | 13. 8. 2018]

Imf ho nesehnal
MrHlad: Tentokrát výjimečně bez Karla. Imf ho šel shánět a uvidíme, jestli dorazí aspoň jeden z nich
...
ani jeden z nich nedorazil

[MovieZone Live 119 | 12. 9. 2018]

Dostal ho Predátor
Cival: ...viděli jsme dneska Predátor: Evoluce a trošku nás to stálo ... one man behind, jak se řiká
MrHlad: Karel nedorazil. Karel ten film úplně nějak nebyl schopnej skousnout a řek, že na to sere a prostě 
odešel. A vod tý doby nebere nikomu telefon
Cival: Hm. Byl nasranej a řekl, že vo tom nehodlá se vůbec vybavovat...

[MovieZone Live 120 | 13. 11. 2018]

Zemřel Stan Lee
Cival: Máme tady vlastně jednu smutnou zprávu
MrHlad: Nó, nepřišel Karel
Cival: Nepřišel Karel. A proč nepřišel? To je ještě smutnější
MrHlad: No protože truchlí, protože zemřel jeho velkej hrdina Stan Lee. Karel to dost těžce snáší, ale řikal, že 
teďka nehodlá vůbec se světem komunikovat a chce se koukat na všechny Marvelovky, který existujou
Imf: No my samozřejme ... jako taky nám bude Stan Lee chybět, ale vy si musíte uvědomit, že Karel se ženil 
se štítem Kapitána Ameriky, takže ...
Cival: To se snažil pak utajit
MrHlad: Což se mu vůbec nepovedlo
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[MovieZone Live 121 | 4. 12. 2018]

Nevíme, ale za rámeček si to nedal
MrHlad: Nevim, proč nedorazil. Slíbil, že dorazí, minule nebyl myslim ...
Cival: Víš co, Karle? Di do prdele a už nechoď!

[MovieZone Live 122 | 18. 12. 2018]

Pekli s Civalem perníčky
MrHlad: Chybí Cival a chybí - podruhý za sebou myslim - Karel.
Rimsy: Podruhý no už ... Karel
MrHlad: Ale tentokrát maj hezkou výmluvu. Tentokrát šli píct perníčky a cukroví, takže doufejme, že se jim to 
povede
Imf: My jsme mysleli, že to je eufemizmus, ale oni nám přinesli první várku ...
Lukáš ukazuje perníčky

[MovieZone Live 123 | 17. 1. 2019]

Snažil se zabránit upálení Jana Palacha
probíhá diskuze o náročném vzniku tohoto dílu
Cival: Nejvíc námitek, takovejch dobrejch poznámek k tomu, aby nás jako posunul kupředu, měl Karel, ale 
bohužel ... už tady vlastně byl a pak se zasekl na tý demonstraci no
MrHlad: Hm. Demonstroval proti upálení Jana Palacha a nebyli jsme nějak úplně schopný mu vysvětlit, že ... 
de pozdě
Cival: Vo padesát let vole. No, takže toho vidíte tam na Václaváku na demonstraci ...
MrHlad: S minimaxem

[MovieZone Live 124 | 6. 2. 2019]

Byl melancholický kvůli smrti Václava Vorlíčka
Cival: ... jsme strašně pozitivně naladěný
MrHlad: Karel ne, tak ten nepřišel. Ten je velmi negativně naladěn a velmi melancholicky
Cival: Karel nepřišel, protože se dívá na Tři oříšky pro Popelku a vzpomíná na klasika z největších... Klasik 
Václav Vorlíček dneska skonal a ...
šeptá z režie
Cival: ... včera. No, ale jako dneska se to provalilo. Tutlali to.

[MovieZone Live 125 | 19. 2. 2019]

Neprokoukl, že Rimsy nechybí
MrHlad: Rimsy chybí a kvůli tomu nedorazil Karel, kterej už byl na cestě a řikal, že bez Rimsyho ho to nebaví
Civalimsy: To jsou vocasové, aspoň jeden z nich to moh dát
Tohle nutně potřebuje obraz :)
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[MovieZone Live 126 | 14. 3. 2019]

Psal skalpel traileru Avengers
MrHlad: Karel nedorazil, ale Karel má dobrej důvod. Karel pracuje na velkolepym skalpelu posledního traileru 
Avengers. Měl by to bejt jeden z největších článků letošního roku a trošku se zasek
dále probíhá výzva, aby všichni Karlovi pomohli a posílali mu na FB do pošty rady, hinty, easter eggy a screenshoty

[MovieZone Live 127 | 4. 4. 2019]

Je to sobec
MrHlad: Já jsem se Karla ptal, proč nedorazí a von docela agresivně řek, že nemá na starosti jenom jeden 
web, takže si to asi máme nějak přebrat.
Cival: Jasně, takže má prostě více zájmů a víc prací a ...
MrHlad: (kouká do kamery)  ... a na vás mu prej vůbec nezáleží, aspoň tak jsem to pochopil
Cival: Je to sobec

[MovieZone Live 128 | 25. 4. 2019]

Pařil na Ortel
Cival: KarelR nedorazil, i když to měl fakt těšný
MrHlad: No von vlastně to má těsný i teďka, von je kousek vodsuď, akorát ho víc zlákala demonstrace příznivců 
Tomia Okamury a koncert kapely Ortel
Cival: (...)  Karel miluje Ortely, takže zůstal přímo pod pódiem a paří tam v kotli, takže třeba si to rozmyslí a 
dorazí. Ale spíš ne. Jakmile dojde na Mešitu von okamžitě začne brečet a už se votamtaď nehne
Rimsy: A jestli budou dávat nějaký přídavky tak to asi nestihne
MrHlad: Začne mu cukat pravačka
Cival: Přesně tak. A je tam

[MovieZone Live 129 | 30. 5. 2019]

Možná byl pod stolem
Zvoní zvonek, Lukáš jde otevřít
MrHlad: Není tady Imf, není Karel, je tady židle. Uvidíme, co přinese budoucnost
Cival: Ale my čekáme ... doufáme, že přijdou
Rimsy: Křeslo pro hosta se možná zaplní, možná nikoliv
MrHlad: Bude to Imf?
Cival: Já si myslim, že to bude Karel
MrHlad: Já myslim, že to bude Imf. On to nikdo jinej bejt nemůže
Nakonec přišel ... Filip Brouk! A Karel byl prý pod stolem

[MovieZone Live 130 | 10. 7. 2019]

Nic neviděl
Imf: Karel neviděl nic, takže jsme mu řekli, že nemá chodit
Cival: Přesně tak. Karel dneska výjimečně nedorazí
v tomhle díle ho odbyli dost rychle
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[MovieZone Live 131 | 28. 8. 2019]

Neřekli mu, že se točí v Praze
Cival se vrátil po tom, co šel otevřít Karlovi
Rimsy: Co Karel?
Cival: No zvonil, zvonil, ale vůbec nechápu, kde se dozvonil a jakoby ... já jsem vyběh ven a vůbec tam nebyl
Imf: Takže omyl
Cival: Takže nějakej omyl. Tak mi volal, že je na Václaváku, ale podle mě v nějakym jinym městě, jako ve 
Slanym, nebo něco takovýho tyvole
Rimsy: Jo. Jéžiš no, to jsme mu asi neřekli předtim, že je to v Praze
MrHlad: My jsme mu neřekli, že točíme výjimečně v Praze
Rimsy: Chyba no, hm

[MovieZone Live 132 | 7. 11. 2019]

Bál se dětí
Cival má ve studiu dceru
MrHlad: Karel nedorazil, protože se bojí dětí, ale von nechtěl, abysme to řikali
Cival: Jo, to je dobře, žes to řek
Imf: Tak je dobrý, že jsme to neřekli
Cival: Aspoň může se nad sebou zamyslet. Hlavně jeho manželka by to měla jako zvážit, jestli ...
MrHlad: Jestli to má nějakou budoucnost
Cival: Jestli to neznamená něco děsivýho

[MovieZone Live 133 | 11. 12. 2019]

Prohrál boj s dveřmama
Cival: My jsme ztratili jednoho člověka kvůli tomu, že jsme dlouho bojovali se vstupníma dveřmama.
MrHlad: Karel tu samozřejmě chtěl bejt, ale ten ten boj prohrál, takže zůstal venku, mrzne a nám je ho líto.

[MovieZone Live 134 | 8. 1. 2020]

Bál se, že by ho zapálili místo Husa
diskuse o Star Wars: The Last Jedi
Imf: (ukazuje na Rimsyho)  Von je důvod, proč nepřišel Karel. Protože von věděl, že na nás budete šít a Karel 
by to nedal
MrHlad: Karel by dneska dostal přes držku
Cival: Jo Karel nepřišel! Karel se bál, protože Karel ví, že bysme ho zapálili místo toho Husa

[MovieZone Live 135 | 23. 1. 2020]

Měl spor s Rimsym o chcaní
Rimsy: My jsme měli s Karlem takovej spor a je lepší to nerozebírat.
Cival: Je to vo tom chcaní?
Rimsy: Je to vo tom chcaní no, ale doufal jsem, že se tomu vyhneme dneska.
Cival: Dobře. Takže pokud nevíte, co se stalo, zadejte si do Googlu: "KarelR Rimsy chcaní"
MrHlad: Piss challenge!
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[MovieZone Live 136 | 6. 2. 2020]

Psal článek o mrtvých lidech
diskuse o článku o dějinách oskarových ceremoniálů
Cival: Von (Karel) dostal za úkol segment 1926-1950 ...
MrHlad: Segment o mrtvých lidech
Cival: ...takže právě nakoukává oskarové hity z let 1926-1950 takže nejen že se nezúčastní dnešního MZLive, 
ale pravděpodobně ještě asi další týden nebude vycházet z domu, protože to bere hodně poctivě.
MrHlad: Bude to na něj moc barevný ten svět

[MovieZone Live 137 | 20. 2. 2020]

Přestěhoval se do prdele za Beroun
Cival: Von se přestěhoval kamsi do prdele někam za Beroun a zjistil, že to dojíždění mu dělá dost velkej 
logistickej problém a tenhle týden nebyl schopnej to vymyslet tak, aby se tady dostavil.
Imf: (potvrzuje pomocí Star Wars červeného zápisníčku) 

[MovieZone Live 138 | 9. 3. 2020]

Nechtěl vypadat trapně před Civalem
Cival: Proč nedorazil Korel mě akorát sere
MrHlad: Protože neviděl nic a nechtěl před tebou vypadat trapně prej.
Cival: Jo? To chápu.
MrHlad: Tvoje poctivost ho ponižuje před národem.

[MovieZone Live 139 | 24. 3. 2020]

V Kařízku neni internet ani voda
MrHlad: Karel mi psal, poslal mi dopis, že u nich neni internet. Že v obci Kařízek neni internet a prej tam neni 
ani elektrika ani voda, takže je možný, že ho neuvidíme ani příště. Ale budem doufat.

[MovieZone Live 140 | 1. 4. 2020]

Musel kopat barbarské brambory a řepu
MrHlad: Karel je odříznutej od civilizace a začíná tam platit takový to barbarský právo, takže on musí na pole 
kopat brambory a řepy, aby tam nechcíp. Tak mu drříme palce, ať si pochutná.
Cival: To je hodně smutný

[MovieZone Live 141 | 14. 4. 2020]

Šel žebrat o vejce
MrHlad: Karel prej šel koledovat, protože musel. Musel porušit karanténu, ale už v tý jejich vsi jsou na tom tak 
špatně, že nemaj co žrát, takže šel žebrat o vejce.
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[MovieZone Live 142 | 30. 4. 2020]

Ostatní odmítli mít roušky
MrHlad: Je to smutný, Karel s náma nechtěl vysílat, protože jsme odmítli mít roušky a bylo dost náročný mu 
vysvětlit, že každej sedíme v jiný části Prahy, že se to nepřenáší přes internet. Ale ten kluk prostě ... o víkendu 
sázel brambory (...)  takže nemůžeme od něj chtít zázraky.

[MovieZone Live 143 | 12. 5. 2020]

Doháněl zahrádky
Cival: Teďka zrovna před chvílí mi psal Karel, že to nestíhá. Ty víš vo co de Hlade?
MrHlad: Mně psal taky a řikal, že tenhle tejden když votevřely ty zahrádky, tak že má co dohánět. Takže od něj 
nemáme jakoukoliv aktivitu čekat minimálně do půlky června

[MovieZone Live 144 | 2. 6. 2020]

Byl stále nervózní z tehdejší situace
MrHlad: Karel nedorazil, protože - já nechci použít slovo zbabělec - ale je to člověk, kterej je stále nervózní z 
tý současný situace, takže se dneska výjimečně omluvil, ale příště prej příjde určitě.
Cival: Myslíš jako příští rok? Nebo dekádu?

[MovieZone Live 145 | 16. 6. 2020]

Vodjel za Warnerama
MrHlad: Karel vodjel za Warnerama zjistit, jak to bude s tim Tenetem, abysme to měli exkluzivně, takže ... snad 
něco zjistí
Rimsy: Co jsem slyšel, tak už v letadle sepisuje článek, takže za pár dnů to bude určitě na webu a bude to 
důkladný
MrHlad: Ale tak jako můžem asi prozradit, že zjistil hovno
Rimsy: No tak ... je to Karel

[MovieZone Live 146 | 8. 7. 2020]

Vytáhl si nejkratší slámku
Cival: Byl tady i Karel, ale ...
MrHlad: Karel přišel, ale vytáhl si nejkratší slámku, že se sem nevejde, takže šel domu bohužel.

[MovieZone Live 147 | 27. 7. 2020]

Nikdo neví
Cival: ... ale Karel nedorazil.
MrHlad: No dneska nedorazil, já nevim proč nedorazil
Cival: Já jsem z toho už trošku vyděšenej
MrHlad: Ale tak jako vobčas se to stane každýmu, ale zrovna von je v tomdle takovej pintlich.
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[MovieZone Live 148 | 19. 8. 2020]

Nechtěl bejt zastíněnej Spoonerem
Cival: (představil Spoonera)  Ale je s tim spojená jedna nepříjemnost
MrHlad: No že dneska nedorazí Karel, protože nechtěl bejt zastíněnej. Protože věříme, že Spooner to dá líp 
než von. Poslední dobou byly trošku stížnosti na to, jak to Karlovi jde, hlavně na tu docházku, tak uvidíme.
Cival: Karel je takovej žárlivej typ, ale třeba to do příště rozchodí ...

[MovieZone Live 149 | 25. 8. 2020]

Nepotkal se s Civalem
Cival měl přijít později s Karlem, ale přišel sám Cival
Rimsy: Tys mu šel naproti. Takže vy jste se nepotkali nakonec
Cival: Von si mě smazal z mobilu, takže se nepotkáváme. Dobře. Takže za to můžu já.

[MovieZone Live 151 | 30. 9. 2020]

V zemljance neměl Zoom
MrHlad: No Karel tu neni, protože nemá Zoom. Protože bydlí v nějaký prdeli, kde nemaj prostě nic!
Cival: Má vůbec internet?
MrHlad: Já si myslim, že bydlí v nějaký zemljance nebo něco takovýho

[MovieZone Live 152 | 28. 10. 2020]

Nechtěl narušovat soustavu xichtů
MrHlad: Protože nám nechtěl narušovat takovou tu čtvercovou sestavu těch xichtů, který vidíme my v tom 
Zoomu a měli bysme v tom bordel.

[MovieZone Live 153 | 12. 11. 2020]

Nešlo mu to nainstalovat na Playstation
MrHlad: Samozřejmě. Chybí Karel. Myslim, že to je už podruhý tenhle měsíc... nebo tenhle podzim vlastně. A 
von jako se chtěl nějak připojit nebo tak, slíbil, že bude. Dokonce mi volal, že je připravenej a že mu to nějak 
nejde nainstalovat a že si to nerozumí s tim jeho Playstation nebo co to blábolil.

[MovieZone Live 154 | 3. 12. 2020]

Jel do Bruselu s Maďarama
MrHlad: Já jsem s nim mluvil v úterý. V úterý někdy ráno a on byl na cestě do Bruselu. Prej na nějakou kalbu 
s nějakejma Maďarama a od tý doby jsem o něm neslyšel. Začínám mít trošku strach.

[MovieZone Live 155 | 17. 12. 2020]

Sháněl encyklopedii komiksového filmu
MrHlad: Karel shání vánoční dárky a shání Encyklopedii komiksovýho filmu a řikal, že to nějak nejde.
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[MovieZone Live 156 | 31. 12. 2020]

Nechtěl trávit čas s kreténem Civalem
Cival: Hlade, proč tady není KarelR?
MrHlad: Protože KarelR neslaví silvestra a nechce s tebou prostě trávit čas, protože si myslí, že jsi kretén. Já 
ti to musel říct.

[MovieZone Live 157 | 13. 1. 2021]

Přejedl se lidem
MrHlad: Jo, Karel řikal, že je unavenej, že ten konec roku s tim natáčením - že toho na něj bylo moc, že měl 
pocit, že se těm lidem trošku jako přejedl tak si chce dát pauzu na začátku ledna
Cival: To je rozumný, protože dobrého pomálu

[MovieZone Live 158 | 27. 1. 2021]

Karel byl, ale Imf ne
MrHlad: ... nedorazil Imf a já nevim proč. A mrzí mě to.
Cival: (...)  Protože přišel o hlas. Von totiž kloktá léčivý švýcarský hovna

[MovieZone Live 150 | 3. 2. 2021]

Karel tam byl!
Ve 150. díle byl a od začátku se tvářil, jako že tam vlastně byl vždycky :)

[MovieZone Live 159 | 17. 2. 2021]

V Koníkovicích napadl sníh
MrHlad: Nedorazil výjimečně Karel, protože v těch jejich Koníkovicích napadlo tolik sněhu, že tam nejde ani 
wifina. Takže se strašně omlouvá, ale příště nám to vynahradí.

[MovieZone Live 160 | 3. 3. 2021]

Superextrémní lockdown
MrHlad: Karel měl dorazit, ale jak je takovej extrémní lockdown, tak on si ho dotáh do svýho karlovskýho 
superextrému a řikal, že když nemůže ven, tak logicky nemůže ani na Zoom a že zůstane zavřenej v těch 
svejch Koníkovicích až do konce března

[MovieZone Live 161 | 23. 3. 2021]

Karel byl!
Cival: Karel Ryška neboli KarelR - tentokrát přítomen
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[MovieZone Live 162 | 31. 3. 2021]

Hledal všechny verze Snyder cutu
MrHlad: Karel dneska chybí protože hledá na internetu všechny verze Snyder cutu který existujou, aby si je 
všechny porovnal. Takže myslim, že ho neuvidíme ani příště, mám vo to trošku strach.

[MovieZone Live 163 | 13. 4. 2021]

Poslal za sebe Spoonera
MrHlad: Karel nestíhá, ale Karel se připojí během vysílání, prej toho má hodně co říct, takže já se těšim.
Cival: Takže bude? To je super! (...)  Nevíš proč není Imf?
MrHlad: Zas nějakej problém s Karlem, že prostě buď on nebo já... Já už to nechci řešit tu jejich antipatii, mně 
už to je nepříjemný
Cival: Přeměřujou péra, to je strašný
Nakonec se nepřipojil, ale poslal Spoonera

[MovieZone Live 164 | 28. 4. 2021]

Nakonec dorazil!
Cival: Proč neni Karel čoveče?
MrHlad: Protože by byl sedmej a už bysme se asi překřikovali, takže si vytáh krátkou sirku a zůstal doma.
NAKONEC ALE PŘECI JEN DORAZIL ABY DOSTAL POJEB KVŮLU JEDNÉ HVĚZDIČCE, KTEROU DAL HVĚZDNÉ 
PĚCHOTĚ! čas 1:24:51

[MovieZone Live 165 | 12. 5. 2021]

Imf chce stříhat sudý počet
MrHlad: Karel chybí kvůli Imfovi, protože Imf chce stříhat jenom tak, aby nás byl sudej počet, že prej to je hezčí 
a líp se mu to dělá a líp se mu na nás kouká. Takže Karel teďka vynechal a příště to za něj vezme někdo jinej 
a určitě dorazí.
Cival: To je hrozná škoda, mrzí mě to. Ale obejdeme se bez výčitek

[MovieZone Live 166 | 31. 5. 2021]

Karel byl! Ale Rimsy ne
Cival: Kde je kurva Rimjob?
MrHlad: Tak Rimjob byl vyhlášenej jako nejmíň podstatnej člen redakce, takže aby Imfovi vyšel nějakej hezkej 
tvar na stříhání, tak tentokrát je to bez něj.

[MovieZone Live 167 | 11. 6. 2021]

Byl sám ve studiu jako debil
MrHlad: No, výjimečně nedorazil, protože jsme se původně domlouvali, že budeme natáčet ve studiu, což 
nakonec technicky nešlo, ale Karel stejně do toho studia dorazil, protože se těšil. Takže bohužel je tam, ale je 
tam sám
Cival: Takže je trochu jako debil
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[MovieZone Live 168 | 25. 6. 2021]

Šel hrát s do_Odem člobrdo
MrHlad: KarelR řikal, že má lepší věci na práci a šel hrát s do_Odem deskovky.
Cival: Cože?!
MrHlad: Jo, šel hrát s do_Odem deskovky. Místo toho, aby se věnoval čtenářům, lidem , kteří nás podporují 
na Patreonu, který čekaj na informace z filmovýho světa ... šel hrát člobrdo. Tak doufám, že mu nepadne ani 
jedna šestka

[MovieZone Live 169 | 9. 7. 2021]

Měl vlka a zapocenou řiť
MrHlad: Karel řikal, že má vlka. A že má zapocenou řiť a hrozně špatně se mu sedí na těhletěch gaučích, takže 
řikal, že to radši vynechá a my jsme si v rámci jeho zdraví řekli, že mu dáme teda volno. Tak se nezlobte, příště 
přijde a kdyžtak bude mít nějaký pevný slipy.
Imf: To je škoda. Kdyby přived vlka, tak si může hrát s jezevcem

[MovieZone Live 170 | 28. 7. 2021]

Kvůli Hladovu neprofesionalizmu
MrHlad: Chybí Karel. Von řikal, že nepřijde kvůli mně, protože je prej zvyklej na Imfův profesionalizmus a ví, 
že to zkurvim.
Cival: To je dost pravděpodobný
MrHlad: Já se na něj nemůžu zlobit za to

[MovieZone Live 171 | 8. 9. 2021]

Dopoval se Imrvektinem a Sputnikem
MrHlad: Karel šel do kina po roce, takže je z toho tak jako mentálně momentálně nestabilní a pro jistotu šel 
do karantény.
Cival: Co to znamená? Nadopuje se Imrvektinem, nebo jak se jmenuje?
MrHlad: Noo, Sputnikem a všema těmadle těma věcma co má někde ve sklepě na horší časy

[MovieZone Live 172 | 29. 9. 2021]

Kvůli rasistickému intru
Cival: Pokud chcete vědět, proč se přišel KarelR, tak si pusťte to zprzněné antirasistické intro...
(Pravděpodobně na začátku probíhalo nějaké "antirasistické intro na odlákání voličů SPD", ale asi se do záznamu 
nedostalo. Byl to bordel)

[MovieZone Live 173 | 22. 10. 2021]

Čuměl na fotbal
MrHlad: Karel čumí na nějakej debilní fotbal.
Cival: Jakože Spartičku?
MrHlad: Já nevim, nějakejch dvaadvacet simulantů, nevim
Cival: Tak to mu docela závidim, já bych se radši díval na fotbal než na tu tvojí držku
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[MovieZone Live 174 | 12. 11. 2021]

Byl ležérní, šlendriánský a arogantní ... a dorazil!
Cival: Jaktože tady není Karel?
MrHlad: Já nevim proč tu neni Karel. Já jsem vlastně mu ani nepsal, protože jsem se rozhod, že mě to sere. 
Že ten jeho ležérní přístup, neprofesionalita a šlendriánství... že už to trošku zavání jako arogancí vůči nám, 
ale především vůči našim posluchačům a divákům
Cival: Arogancí moci!
Nakonec však v čase 15:36 dorazil! 

[MovieZone Live 175 | 3. 12. 2021]

Karel byl! Musel na kobereček
Cival: Můžu vám na rovinu říct, že je tady KarelR, kterýho jsem si sem zavolal na kobereček, protože jsem mu 
řek, že ty sračky, který řikal v Marvelzone vo Spidermanovi nehodlám tolerovat. A že sem hezky přijde a buď 
je nějak zodpoví, nebo půjde do prdele ... celoživotně

[MovieZone Live 176 | 20. 12. 2021]

Šel do kina na Spidermana
MrHlad: (...)  my jsme se shodli, že ho zveme jenom do klasickýho lajvka, že už by ho bylo moc
Cival: Není to pravda, on šel do kina. On se dívá na Spiderman: Bez domova. A to je film, na základě kterýho 
se tu dneska scházíme, víš to?

[MovieZone Live 177 | 30. 12. 2021]

Slavil svoje narozeniny ve sklepě
MrHlad: Já si myslim, že tentokrát mu to vodpustíme. Karel měl narozeniny, takže se konala jako vždycky 
velká párty. Ale tím, že nechodí lidi a lidi nesmí k němu, tak to bylo takový sólíčko.
Cival: Jakože se ani neposral eště

[MovieZone Live 178 | 13. 1. 2022]

Nakoukával Vřískoty
MrHlad: Schází nám tu KarelR, ale myslim si, že mu to vodpustíme, protože je poctivej a řikal, že nakouká 
komplet Vřískoty, to znamená čtyři filmy a celej seriál, protože zejtra je projekce a on jako velkej fanda hororů 
se hodně těší. Takže jsme mu dali volno... studijní.
Cival: To je zajímavý, že von vyleze ze sklepa jednou za půl roku a zrovna kvůli Vřískotu

[MovieZone Live 179 | 3. 2. 2022]

Měl panický strach ze psů
do_Od ukazuje pejska
MrHlad: Karel chybí, protože Karel má panickej strach z psů i přes Zoom.
Cival: Jo?
MrHlad: Hm
Cival: Takže na film Pes s Channingem Tatumem se dívat nebude?
MrHlad: Nebude. Nebo řikal, že možná jo, ale nesmí štěkat. Ani jeden z nich.
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[MovieZone Live 180 | 23. 2. 2022]

Milan měl přednost
v Civalově domácím studiu
MrHlad: Chybí Karel, protože by se sem nenaskládal, žejo.
Cival: Přesně! Jako po dlouhý době jsem napsal Karlovi ať dorazí, von začal nakoukávat filmy, a pět minut před 
vchodem (vole), na projekci Smrt na Nilu mu píšu: Hele vlastně se vozval i Milan a už byses sem nevešel, tak 
nikam nechoď. A on zase vystoupil z fronty a šel domu

[MovieZone Live 181 | 10. 3. 2022]

Karel dorazil!
Cival: Karle, jakto žes dorazil ty vole?
KarelR: No dyť jsem tu vždycky. Pokaždý. Jako vynechal jsem párkrát ...
MrHlad: To si nikdo nevšim

[MovieZone Live 182 | 24. 3. 2022]

Už byl v pyžámku
MrHlad: No Karel se omluvil, že natáčíme moc pozdě. My natáčíme vlastně v úterý po desátý večer a že to už 
je v pyžámku, vyčůranej a že už né. Že už jde rovnou hajinkat.
Cival: Takže už spinká pravděpodobně
MrHlad: No. Tak máme bejt potichu až budem točit

[MovieZone Live 183 | 14. 4. 2022]

Nevíme
Pravděpodobně se ztratil v dešti, ale explicitně to řečeno nebylo

[MovieZone Live 184 | 6. 5. 2022]

Seděl mimo kameru a držel hubu
MrHlad: KarelR sedí mimo kameru, protože máme trošku blbě nastavený studio. Nemá ani mikrofon, ale 
zkusíme ho občas dostat nějak mezi nás aby nám něco řek
Cival: Budeme se snažit aby držel hubu celou dobu
Rimsy: A sedí spíš vedle mě nebo vedle tebe?

[MovieZone Live 185 | 24. 5. 2022]

Karel byl - vejškrab
Cival: Dneska (sestava)  zoufalá! Dneska je vejškrab, vejškrabky
Rimsy: Výběr z bobulí
Cival: Přesně. Dneska se fakt drhne to dno na pekáči
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[MovieZone Live 185.5 | 15. 6. 2022]

Už byl ve 185
MrHlad: Nemáme tu Karla, protože ho nepotřebujem. Protože už byl ve 185.
Cival: Přesně. A my ho ani nechcem. My chceme abysme byli tři lidé, kteří docenili Top Gun a umí o tom moc 
hezky mluvit, bez využití zbytkových a vatových slov.
MrHlad: Takže mám jít do prdele, nebo ... ?

[MovieZone Live 186 | 23. 6. 2022]

Nevíme
Cival se neptal, nebo jsem to nepostřehl

[MovieZone Live 187 | 20. 7. 2022]

Prohrál s Rimsym v Matrixu
MrHlad: KarelR přijde, ale přijde i Rimsy. Ale máme místo akorát pro čtvrtýho, tak je otázka, kdo dorazí dřív.
Cival: Jako kdo to dřív vyhackuje, jo?
MrHlad: Přesně tak. Já myslim, že tam probíhá nějakej souboj jako v Matrixu... a uvídme
v 5:50 se někdo připojuje
Imf: Karel prohrál no. Ahoj Rimsy!

[MovieZone Live 188 | 17. 8. 2022]

Nevycítil vinohradskej vajb
natáčí se u Civala doma
Cival: Kde je sakra Karel?
MrHlad: No to bys nám měl říct ty, ale von mi tvrdil, žes mu odmítl říct, kde bydlíš.
Cival: Tak to přeci musí vycítit, ne? Ten vajb. Vinohradskej vajb

[MovieZone Live 189 | 13. 9. 2022]

Byl v depresi
MrHlad: Neni tady výjimečně Karel, protože je v depresi z úmrtí v královský rodině a z toho, jak zrůdně na to 
reaguje Facebook, hlavně náš. Takže jsme mu dali trošku volna, aby se vyrovnal s tim, jak to na světě funguje 
a že všechno hezký jednou končí.
Cival: Z vohledem na to, že je sám správce našeho Facebooku, mám podezření, jestli tam ty debilní fóry 
nedával sám
MrHlad: Tomu nevěřim. Absolutně tomu nevěřim

[MovieZone Live 190 | 6. 10. 2022]

Karel byl a nejsme na to zvyklí
Cival: Hlade, proč je tady KarelR?
MrHlad: Já nevim, to je otázka na kterou neznám odpověď. Ale je tady čim dál častějš, tak já si myslim, že už 
to je vlastně takovej profesionální přístup a to je něco, na co nejsme zvyklí. Takže Karle trošku vopatrně
KarelR: Omlouvám se dopředu
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[MovieZone Live 191 | 2. 11. 2022]

Šetřil na uhlí do routeru
MrHlad: Já jsem chtěl jenom dodat, že chybí Karel, protože Karel začal šetřit úplně na všem, takže kromě 
elektriky a plynu omezil i internet a je na něm jenom 30 minut denně a na nás mu nezbyl čas a data.
Imf: Tak von hlavně internet aby mu běžel v tý jeho prdeli, tak to musí topit uhlím, že jo, přikládat do tohou 
routeru a to něco stojí.

[MovieZone Live 192 | 13. 11. 2022]

Prcal nebo koukal na Smrtonosnou zbraň 4
MrHlad: KarelR řikal, že má v neděli v deset večer na práci uplně jiný a uplně zajímavější věci, než si s náma 
povídat o filmech
Cival: Jako koukání na Smrtonosnou zbraň 4, nebo prcání?
MrHlad: Nevim co z toho je lepší, ale asi by se spokojil s obojím
Rimsy: Tak jestli se to dá kvůli tomuhle odmítnout, tak to já se taky rozloučim. To pardon, to jsem nevěděl, já 
jsem myslel, že tu musim bejt.

[MovieZone Live 193 | 29. 11. 2022]

Něvěřil, že ho Hlad dokáže uspokojit až ukojit
Cival: A druhá otázka, kde je kurva Karel a proč jsi to neřekl hned na začátku?
MrHlad: No tak to snad bylo asi jasný. Karel nevěří mým režiserským schopnostem a říkal, že si nechce nechat 
skazit svoji image, kterou si tady pracně buduje několik let v Moviezone Live a že přijde, až si bude jistý, že to 
zvládnu.
Tak teď na nás kouká a doufám, že ho zatím uspokojuju až ukojuju.

[MovieZone Live 194 | 20. 12. 2022]

Věnoval se Rimjobu
Cival: A není tady ani Karel. Proč tady není Karel?
MrHlad: No protože tady neni Rimjob.
Cival: Jo voni jsou spolu někde, žejo?
MrHlad: Voni tydlety kamarádské aktivity provozují společně a já myslim, že je můžeme nechat, aby se 
věnovali jeden druhému, když jsou ty Vánoce

[MovieZone Live 195 | 13. 1. 2023]

Stepoval u urny
MrHlad: Karel už právě stepuje před volební urnou no.
Cival: Jo? My to všichni berem tak zodpovědně, co?
MrHlad: Já si myslim. My musíme
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[MovieZone Live 196 | 4. 2. 2023]

Psal o Ant manovi 3
Cival: KarelR nedorazil. Ty víš proč, Hlade?
MrHlad: No nevim... Protože by nám rozbil podle mě tu naší čtvercovou sestavu těch fotek. Těch našich xichtů
Cival: To je právě chyba. Já jsem mu řikal, ať to de rozbít a on řikal že ne. Že právě vydává na webu článek o 
Ant manovi 3. Chápeš to?
MrHlad: Nechápu. Nevim, kdo to bude číst

[MovieZone Live 197 | 23. 2. 2023]

Nevíme
Skandál. Nikdo se nezeptal. Nebo jsem to zaspal

[MovieZone Live 198 | 22. 3. 2023]

Bránil Rimsymu ukrást jezevce
MrHlad: No voni všichni tři (Karel, Rimsy a Imf)  jeli společně truchlit do Brna, kvůli tomu, že tam zrušili ty 
jezevce.
Cival: Jo?
MrHlad: No.
Cival: Jeli to vočíhnout? (...) 
MrHlad: Já si spíš jako myslim, že Rimsy ho chce ještě ukrást, dokud ho tam maj. A ty vostatní se mu v tom 
pokusej zabránit

[MovieZone Live 199 | 6. 4. 2023]

Nevíme
Cival i Hlad se na to vysrali a neřešili to. Nebo jsem to nechyt

[MovieZone Live 200 | 21. 4. 2023]

Na dvoustovce byli všichni!
Tentokrát opravdu napěchovaná sestava, včetně KarlaR

[MovieZone Live 201 | 10. 5. 2023]

Neměl srovnaný priority
MrHlad: Hele KarelL měl bejt, ale napsal, že nestíhá a má moc práce. Takže já nevim, člověk by si měl priority 
srovnat nějak jinak. Na druhou stranu jsou tu minimálně dva lidi, který věděj, jestli kecá nebo ne.
Cival: Jó, nekecá
Spooner: Nekecá
do_Od: Podle mě šel ještě jednou na třetí Strážce galaxie.
Cival: Určitě
MrHlad: To je čurák
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[MovieZone Live 202 | 24. 5. 2023]

Tunil fichtla
Cival: Počkej počkej počkej počkej počkej počkej. Kde je kurva Karel?
MrHlad: No Karel tuní. Karel viděl Fast X - Rychle a zběsile 10 a nějak se mu to dostalo pod kůži, takže na 
předzahrádce jezdí mezi ředkvičkama vysázenejma a poházenejma dětskejma hračkama a na svym fichtlu 
tam pokouší řezat zatáčky kolem plotu.
Cival: Jako že si hraje na Jasona Mamou?
MrHlad: Já doufám, že si nehraje na Jasona Mamou. Ale radši na Jasona Mamou než na Diesela.
Imf: Posílal mi nějaký linky z Auto Kelly, jestli mu to schválim, tak bůhví, kde je mu konec.

[MovieZone Live 203 | 8. 6. 2023]

Cejtil se odstrčeně
Cival: Nevíš Hlade co se s nim stalo, proč nedorazil?
MrHlad: Karel se cejtil odstrčenej, že když nepřijde ani Imf, ani Rimsy a že když jsme ho oslovili, že, že to bral 
osobně. Že ho pozvem, jen když nemůžou voni, tak řikal, že nemá čas prej
Cival: Jo. Takže jsme místo toho pozvali Thomase

[MovieZone Live 204 | 23. 6. 2023]

Karel dorazil pozdě a všechny nasral
úvodní Karlova estráda nejde popsat, to si dejte
Cival: No a je tu samozřejmě KarelR. Kurva kde jsi deset minut byl ty vole?!
KarelR: Dobrý večer. Já jsem ... konzumoval jsem alkohol, abych byl aspoň trochu plynulej. Ale podle mě to 
nepomůže, jako dycky
Cival: Jo takže ty ses vožíral se svojí manželkou, chápu to správně?
KarelR: Je tomu tak
Spooner: To leccos vysvětluje už

[MovieZone Live 205 | 12. 7. 2023]

Nebyla akurátní teplota
MrHlad: No protože je příliš velký vedro na to, aby cokoliv dělal, což já chápu. Já bych vás taky poslal do prdele, 
kdybych to nemusel spouštět.
Cival: Von maká jenom když je akurátní teplota do pětadvaceti stupňů, jo?
MrHlad: Přesně tak. Když ho to nepálí ta práce

[MovieZone Live 206 | 26. 7. 2023]

Důvod neznámý
Cival se v úvodu místo o Karlovi bavil o svym tělíčku
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[MovieZone Live 207 | 18. 8. 2023]

Nesnesl Civalovu neprofesionalitu
MrHlad: Karel se tu nacházel, ale řek si, že tvoje neprofesionalita a pozdní příchody jsou něco, co odmítá dál 
tolerovat - protože to nebylo poprvé - a řek, že tohle nemá zapotřebí, vypnul Zoom a šel vokopávat ředkvičky
Cival: Moc se omlouvám, nechtěl jsem, aby se to stalo, ale vystoupil jsem na blbý zastávce metra. Komu se 
to nestalo, ať hodí kamenem. Ale ne po mně

[MovieZone Live 208 | 20. 9. 2023]

Šel na Equalizer 3, pizzu a kebab
diskuze o Equalizer 3
Cival: ... ten film by se mohl líbit Karlovi, to je takovej předčasnej fotr. Víš ty vůbec, kde je dneska?
MrHlad: A to je právě ta příjemná, nečekaná náhoda dneska, že on šel do kina na Equalizer trojku
Cival: Fakt?
MrHlad: Proto nemoh přijít, no.
Cival: A šel i do OBI?
MrHlad: To nevim, ale šel minimálně na italskou pizzu
Cival: A na kebab

[MovieZone Live 209 | 6. 10. 2023]

Ondra je starý prase
MrHlad: ... on tu byl, ale je to slušnej kluk - i když na to nevypadá - a řikal, že ho uráží ten Ondrův kalendář, na 
kterym je nějaká spoře oděná slečna. Ondra tvrdil, že to je umění, ale my víme, že von je starý prase, takže 
hovno. A Karel řikal, že u tohodle fakt jako nebude.

[MovieZone Live 210 | 21. 10. 2023]

Karel byl v pyžámku s límečkem
Cival: Je tady KarelR, čerstvě vzbuzenej
KarelR: Dobrý večer
Cival: Co to máš kurva za triko, vypadáš, jak kdybys byl někde v nemocnici, měl takovej ten hábit
MrHlad: To je eště pyžámkový
Cival: Kde máš nějakej potisk?
KarelR: To je s límečkem!

[MovieZone Live 211 | 16. 11. 2023]

Hledal tajemství a smysl života 
MrHlad: Karel šel na Tajemsví a smysl života a teďka hledá tajemství a smysl života prej, takže nemůže
Cival: Šel na premiéru v těch Hodkovičkách, nebo kde to bydlí?
MrHlad: No, myslim, že Hodkovičky měly vyprodanej velkej sál
Cival: Dobře. Tak doufám, že ten smysl života vobjeví, docela bych mu to přál

Strana 29 z 46



[MovieZone Live 212 | 7. 12. 2023]

Nezasloužil si být mezi legendami
Cival: Karla jsme poslali do hajzlu, protože viděl jen jeden film a nezaslouží si být mezi takovými ikonami, ale 
jsou tady jiný koně

[MovieZone Live 213 | 22. 12. 2023]

Ležel propíchlej špičkou z vánočního stromečku
Cival: Karel nedorazil proč? Víš Hlade?
MrHlad: Já mám pocit, že na něj spadl vánoční stromeček, když ho zdobil. Takže leží doma a trpí, protože je 
propíchnutej tou špičkou
Cival: Rozverný nešika ve vesnici, která se jmenuje Kařízek?
MrHlad: Já nevim, jak se jmenuje. Podle mě to neví ani von. Vždycky, když mu píšu dopis, tak píšu: "Nikam" a 
vono to přijde

[MovieZone Live 214 | 10. 1. 2024]

Byla zima
diskuse o tom, že Snyder je děvka Netflixu
Cival: A kdo je Karel? Kdo je v tomhletom případě KarelR a kde je?
MrHlad: KarelR je doma a řikal, že nemůže dneska točit, protože je zima
Cival: A co je Netflixu?
MrHlad: Karel je Karel Netflixu
Cival: Neni to ignorant Netflixu? Protože se nepodival na Rebel Moon?
MrHlad: Já si myslim, že to je jedinej člověk, kterej z nás ... si nevypěstoval nový trauma, díky tomu, že to 
neviděl

[MovieZone Live 215 | 1. 2. 2024]

Styděl se před lidma, co jsou cizí
Cival: (na Hlada)  Počkej a eště než začneš - kde je kurva Karel? Proč neni tady u týhle události, kdy by nám 
moh řikat, jak se to dělá, protože dělá Primu Cool?
MrHlad: No protože Karel řikal, že se strašně cizí ... stydí před lidma, který úplně nezná, který jsou pro něj cizí. 
Takže prostě odmítl se zúčastnit slavnostního prvního vysílání s novým členem redakce.
Cival: Fakt jo?
MrHlad: A pak něco řikal, že jde koukat na Mad Maxe, protože má vkus. Ale to už jsem ho moc neposlouchal.

[MovieZone Live 216 | 16. 2. 2024]

Jel zachraňovat Imfa do Alp
Cival: Kde je kurva Karel, Hlade?
MrHlad: Karel je podle mě na cestě do Alp, protože Imf momentálně přejíždí evropské velehory a je tam eště 
sníh a on měl letňáky, takže tam zůstal zasekanej. A Karel pro něj musel ze svý Lobendavy vyrazit lokálním 
traktorem, aby ho vytáh.
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[MovieZone Live 217 | 1. 3. 2024]

Měl respekt vůči slovenským celebritám
Cival: Hlade, proč tady není KarelR? Je to nenávistí vůči Slovákům?
MrHlad: Je to spíš respekt vůči slovenským celebritám. Protože von v podstatě má respekt vůči komukoliv, 
protože jak bydlí na tý dědině, tak ty lidi nevidí vůbec. A když vidí někoho, kdo je slavnej, tak to regulérně fyzicky 
nezvládá.

[MovieZone Live 218 | 13. 3. 2024]

Byl vyňat z nejnapěchovanější sestavy
MrHlad: No tak lid si žádal nejnapěchovanější sestavu a Karel - díky svým absencím - byl z ní vyňat. Takže ten 
se může maximálně koukat a zpytovat svědomí a docházku
Cival: Jo. Karel nemá nárok na nejnapěchovanější sestavu?
MrHlad: Já si myslim, že s tou jeho morálkou ne.
Cival: Dobře. Rozumim tomu, máš pravdu. Líbí se mi, že seš přísnej, ale spravedlivej.
MrHlad: Přesně takovej já jsem.

[MovieZone Live 219 | 26. 3. 2024]

Imf mu to zakázal kvůli symetrii
Imf: No někdo do komentářů napsal, že bysme to měli dělat aspoň v pěti lidech s Karlem. A já teda ... já jsem 
to Karlovi zakázal, protože když je tady pět lidí, tak to vypadá hrozně jako nesymetricky, jo.
podezřelé ticho
Cival: A máš trošku OCD
Imf: Hmm
Cival: Dobře. Líbí se mi, že svůj hovor jsi najednou v půlce přerušil a přestal mluvit

[MovieZone Live 220 | 12. 4. 2024]

Podával extrémní atletický výkon
MrHlad: Nevim kde je KarelR. Ale mám pocit, že mi řikal, že se chystá na nějakej extrémní atletickej výkon. 
Takže si myslim, že může bejt mrtvej
Cival: Co to znamená ... jakoby ... extrémní atletickej výkon? Jako že ... honící desetiboj?
MrHlad: Něco takovýho, no. Nějakej ten maraton na pravačku
Cival: Dobře. Tak to jsi vystihl věc, která na webu "Proč není Karel".cz chyběla. Nebo jak se to jmenuje

[MovieZone Live 221 | 25. 4. 2024]

Nechodí do čísel 221
MrHlad: KarelR nevim kde je. Já myslim, že nebyl pozván tentokrát, protože nechodí do čísel, který jsou 221. 
To řikal konkrétně už před několika lety, že do tohodle nepřijde.
Cival: Jo. Že jako je pověrčivej ohledně 221.
MrHlad: No, je to prej nějakej Saturn v nějakym stínu něčeho
Cival: ... v konjunkci Rebel Moonu
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[MovieZone Live 222 | 10. 5. 2024]

Karel dorazil!
Cival: Samozřejmě dorazil, tak jako vždycky dorazí, KarelR!

[MovieZone Live 223 | 16. 5. 2024]

Nevěděl, komu fandit v hokeji
Cival: Nepřišli jsme sem kvůli hokeji, byť předpokládám, že KarelR se nedostavil právě kvůli němu, ne?
MrHlad: No já mám pocit, že on právě neví, komu fandit. Takže zalez radši domu a na hokej nekouká. A nechce 
bejt nikde, kde se o hokeji mluví, takže ani u nás.
Cival: Dobře. Dorazí příště?
MrHlad: No podle výsledků až.

[MovieZone Live 224 | 30. 5. 2024]

Už 14 dní slavil hokejové zlato
Cival: Nevíš mimochodem Hlade, jestli ten film viděl i KarelR?
MrHlad: KarelR ho myslim neviděl, on podle mě neviděl vůbec nic, protože začal slavit zlato už před 14 dni, 
protože tomu hodně věřil v srdíčku ...
Cival: Jedinej v Český Republice
MrHlad: Asi tak no. A od tý doby o něm nikdo neslyšel. Takže myslim - nebo spíš doufám - že příště dorazí 
zase.

[MovieZone Live 225 | 11. 6. 2024]

Nesnesl dalšího člověka od písmene K
Cival: Hlade! Kde je KarelR a proč tady není?
MrHlad: KarelR řikal, že nepřijde, když tady bude další člověk, kterej má jako první písmeno v křestním nebo 
příjmení "K". Takže ... museli jsme si vybrat.
Cival: Dobře. Tak to jsme ... Nevim, jestli jsme zvolili dobře, ale to nám napoví příštích několik minut. Je potřeba 
riskovat nové výzvy a podstupovat je a hledat nové cesty a nová útočiště.

[MovieZone Live 226 | 25. 6. 2024]

Důvod neznáme
V celém díle o Karlovi nepadlo ani slovo. Podle mě za to může Čurda Jidáš

[MovieZone Live 227 | 7. 7. 2024]

Nechtěl ve Varech potkat lidi
MrHlad: KarelR odjel do Karlových Varů s tim, že pojede pozdějš, až tam nebudou lidi. A že tam nebudou filmy 
nějak uplně nepochopil. Takže teďka brouzdá po efku a hledá nás.
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[MovieZone Live 228 | 19. 7. 2024]

Byl jako Ježíš a nechtěl být s Jidášem
MrHlad: No, KarelR - protože je z nás nejvíc morálně citlivej člověk - tak na rozdíl od nás není schopen tolerovat 
tu zradu jednoho z nás a odmítá sdílet i virtuální prostor se Spoonerem. Takže eště v sobě musí nějakym 
způsobem překonat ten odpor vůči charakteru našeho kolegy a třeba se ho příště dočkáme.
Cival: Takže Karel je takovej Kubiš.
MrHlad: Něco takovýho no. Nebo vlastně když jsme u toho Jidáše, tak bych se nebál přirovnat ho ke Kristovi.
Cival: Karel je Ježíš s Kařízku.

[MovieZone Live 229 | 6. 8. 2024]

Bál se v lese
MrHlad: KarelR se bojí v lese, takže odmítl s náma tentokrát točit.
Cival: Dobře!

[MovieZone Live 230 | 19. 8. 2024]

Spal nebo pracoval
MrHlad: No Karel standardně chodí až na ty večerní vstupy, takže v pět odpoledne je pro něj ještě brzo. Navíc 
všichni víme, že ten jeho spánkovej režim je takovej nelidskej, takže podle mě chrápe.
Jidáš: Jo on má šlofíčka teďka určitě.
Cival: V tuhle chvíli je buď v práci nebo pracuje. Teda nebo spí, takže něco mezi tim možná. Výsledek je dost 
podobnej

[MovieZone Live 231 | 4. 9. 2024]

Nechtěl spinkat ve škole
MrHlad: Karlovi začalo září, takže školní režim. A musí chodit spinkat, aby nespinkal potom ve škole v lavici.
Cival: Hm. Super. Takže proto se nemoh zúčastnit, jo?
MrHlad: Tak. Je zodpovědnej.

[MovieZone Live 232 | 17. 9. 2024]

Nechtěl být v hajzlu jako Ondra
Cival: Hlade, Cival se ptá: "Kde je KarelR?"
MrHlad: KarelR chtěl dneska přijít, ale nějak začal mít prej pocit, že ten úvod bude poměrně depresivní a že u 
toho nechtěl bejt
Cival: Že by se musel konfrontovat se svým životem, jo?
MrHlad: Ne ne ne, že by musel sebe konfrontovat s Ondrovým životem.
Cival: Jako že by zjistil, že je ještě víc v hajzlu než Ondra?
MrHlad: Právě no. A pak by z toho byla soutěž a víš, jak to končí.
Cival: Jak? Ruská ruleta?
MrHlad: Tak. Ale s plnou.
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[MovieZone Live 233 | 2. 10. 2024]

Přišel na něj podzim
do_Od: Kde je kurva Karel?
MrHlad: No na Karla přišel podzim a on na podzim nepracuje. On nezvládá ty přechody, jak se začíná stmívat 
hrozně brzo.
do_Od: Aha
MrHlad: Tos nevěděl?
do_Od: Ne. Sorry. Tak teď už jsem dobrej.
Cival: Se příště zeptej na začátku ne, vole. Když to nevíš.

[MovieZone Live 234 | 18. 10. 2024]

MrHlad mu řekl špatný čas
Cival: Než budem pokračovat v naší sekci "vagína monology", tak se zeptám Hlada: "Kde je KarelR vlastně, 
proč tady není?"
MrHlad: No protože jsem to posral. Protože já jsem napsal na HeroHero i na web, že startujeme v deset, tys 
mi potom napsal, že jsem idiot, že jsme se domluvili na devátou a já jsem Karlovi řek v deset. Takže buď 
nepřijde vůbec a nebo se za půl hodiny přihlásí.
Cival: A dyť takhle se spleteš každej tejden, takže jako co ...
MrHlad: No já vim, že jo. Takže Karel by s tim měl už počítat
Cival: Karel to bere závazně. No nevadí, tak třeba se přihlásí. Já bych ho sem každopádně nevpouštěl...

[MovieZone Live 235 | 4. 11. 2024]

Nevešel se do studia
Natáčí se na živo u Civala
Cival: Proč nemáme Karla?
MrHlad: Jak bys ho sem chtěl narvat?
Cival: Nevim.
MrHlad: Místo Ondry jedině.
Cival: Takže proto nemáme Karla, že se sem nevejde?
MrHlad: Já si myslim, že jo no.
Cival: Dobře.

[MovieZone Live 236 | 13. 11. 2024]

Asi koukal na Není král jako král
Jediný okamžik, kdy byl zmíněn Karel - dotaz na Disney záporáky
MrHlad: Hele já bych chtěl bejt ten debil z Není král jako král, protože mě připadalo, že je prostě šťastnej i když 
je zlej a i když dostává po tlamě tak mi vlastně byl hrozně sympatickej tím svym zápalem pro všechno
Cival: To je to je ta pohádka cos ji hypoval a já si ji kvůli tobě pustil a dneska si z ní nepamatuju vůbec nic 
MrHlad: Já myslim, že jí hypoval hlavně Karel
(Já vim, dneska slabota, ale chytám se stébla)
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[MovieZone Live 237 | 28. 11. 2024]

Četl si Devadesátky ve filmu
Cival: Hlade, nevíš proč se dneska nedostavil KarelR?
MrHlad: Karel R prej sedí doma v klidu a čte si Devadesátky ve filmu a říkal že nemá čas natáčet protože 
študuje
Cival: Jo že by to zase do dvanácti tady musel trpět a přitom si radši přečte kvalitní literaturu
MrHlad: No. Já ho nesoudím

[MovieZone Live 238 | 10. 12. 2024]

Měl kocovinu
Cival: Pojďme řešit důležitější věci. Hlade, víš kde je Karel?
MrHlad: Karel má kocovinu prostě jako každej slušnej člověk. Ten se vožral do sraček a podle mě ještě není 
ani v tý svý prdeli kde bydlí. 
Cival: Vždyť nemůže pít! 
MrHlad: No vo to je to horší
Cival: Jo takže si odělal játra a ještě zabloudil cestou do Kařízku. No tak to mě mrzí. Snad se Karel najde snad 
se dostaví.

[MovieZone Live 239 | 23. 12. 2024]

Připravoval se na Vánoce. Hajzl
Cival: Hlade, kde je Karel? Nevíš, proč nedorazil na náš vánoční dýchánek?
MrHlad: Karel zdobí stromek, balí dárky peče cukroví a podobně. A říkal že nám nic nedá
Cival: To je hajzl

[MovieZone Live 240 | 6. 1. 2025]

Čekal na Poslední závod o týden dřív
Cival: Hlade, kde je Karel? Kouká na nemravné dopisy? Nebo ...
MrHlad: Ne, Karel je v kině, ve kterém nejsme my. Protože Karel si myslel, že už todle pondělí promítáme 
Poslední závod a ono to je až příští pondělí. Promítáme Poslední závod s Imfem v kině Světozor
Cival: Jo. Příští pondělí.
MrHlad: Příští pondělí. Akorát Karel myslel že tohle, takže šel do kina
Cival: Ježíš to je vůl tyvole, to je vůl jak anděl. No a pak příště nepřijde protože bude zase čekat na Království 
nebeský. Který promítáme dvacátýho ledna

[TVZone Live 1 | 14. 1. 2025]

Nechtěl nebýt zván do nové relace
Cival: (na Hlada) ... ale samozřejmě jseš tady ještě pro jednu věc: abys nám vysvětlil, proč ani do téhle relace 
nedorazil KarelR
MrHlad: No KarelR se urazil, že prý ho nezveme do MovieZone live, což není pravda - zveme ho vždycky, on 
má vždycky nějakou výmluvu a říkal že nemá zapotřebí nechodit a nebýt zván ještě do týdletý
Cival: Dobře takže ... Takže se tě příště ptám nemám? Nebo jako radši jo?
MrHlad: Hele ptej se, já si myslím že von přijde, že von vyměkne. Dyť tak jako vždycky přijde, že jo
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[MovieZone Live 241 | 22. 1. 2025]

Byl Na plech
(Probírá se film Na plech ...)
Cival: Hlade, co by to udělalo s takovym Karlem kdyby to viděl?
MrHlad: Jo to si nedovedu vůbec představit, ale hlavně mám pocit, že se na to teďka chystal na předpremiéru 
a proto tady dneska není
Cival: Jo? Je to možný
MrHlad: Tak nám příště řekne
Cival: Ale jeho to zabije, ne? 

[TVZone Live 2 | 29. 1. 2025]

Trénoval a doufal v pozvání
Cival: Jo Ondro - víš, kde je Karel?
do_Od: No já jsem se ho ptal jestli dorazí a on říkal že ne, že musí natrénovat nějaké speciální číslo na to ... 
na ten čtvrtek. Kam doufá, že furt dostane pozvánku
Cival: Jako že umí žonglovat nebo něco takovýho?
do_Od: No nechtěl říct co přesně, ale trénuje prej
Cival: Jo buď může žonglovat, nebo zahrát na elektrickou kytaru. Nic jiného nepřijímáme

[MovieZone Live 242 | 4. 2. 2025]

Nesral se tam, když už byl na Palmovce
Cival: Hlade, ty víš proč dneska nedorazil KarelR?
MrHlad: No Karel řikal, že se sem nebude srát, když už byl na Palmovce a že se nechce okoukat. Že si na něj 
maj lidi přijít naživo.
(pak následuje moc hezké promo tohoto webu, za což děkuji =
)

[TVZone Live 3 | 10. 2. 2025]

Odmítal točit s lidma jako je Milan
Po obzvláště šťavnatém představení Milana, Jidáše, Čurdy ...
Cival: Hele a kde je Karel, Hlade, nevíš?
MrHlad: Karel odmítá točit s lidma jako je Milan Rozšafný
Cival: No, tomu naprosto rozumím
Jidáš: Já zase s lidma jako je Karel. Takže ono je to asi v pořádku.
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[MovieZone Live 244 | 18. 2. 2025]

Nechtěl být součástí toxického podcastu
Probíhá debata o Captain America: Nový svět, který se Civalovi fakt nelíbil ...
Cival: To seš poměrně ohleduplný dal ji 6/10 v recenzi. To dal i Karel ... Proč Karel dneska nedorazil, aby se 
obhájil z této zhůvěřilosti?
MrHlad: Protože z tý debaty, kterou jsme vedli ve facebookový skupině o tom, kdo se dneska objeví a ne, 
vycítil, že máš poměrně agresivní přístup k téhle problematice a on o něco takového nestál
Cival: On nechtěl být součástí hostilního prostředí 
MrHlad: Ano ano. Toxického toxického podcastu
Cival: Bossingu a ... přesně jako toxického prostředí, kdy jsou lidi dehonestováni za svoje legitimní názory
MrHlad: Jo, kdy se vzájemně nerespektujeme
Cival: No já vás nerespektuju vůbec dneska, to vám můžu říct

[MovieZone Live 243 | 26. 2. 2025]

Na chatu Karel chodí
Sice vypadl v prvním kole nevyhlášené soutěže, málem dostal do držky za nedokoukání Věci, ale nakonec vydržel 
celou tuto epickou relaci!

[MovieZone Live 245 | 4. 3. 2025]

Neviděl předchozích 16 dílů Mickeyho
Cival: Kde je Karel?
MrHlad: Karel říkal, že nechce přijít, protože budeme probírat Mickey 17, protože nevěděl těch předchozích 
16 dílů.
Cival: Dobře. Pokračujeme ...

[TVZone Live 4 | 10. 3. 2025]

Neuvedeno
O Karlovi se sice mluvilo, ale proč nepřišel, to nevíme

[MovieZone Live 246 | 19. 3. 2025]

Nenávidí Geekec
Hostem je dneska Toren
Cival: Tak se do toho pustíme ne? Zapomněl jsem na něco, Krom toho, kde je KarelR?
MrHlad: No KarelR, jak je známo, tak nenávidí Geekec a všechny lidi, který jsou s ním spojený takže prostě 
odmítl přijít a můžem si o tom myslet co chceme.
Cival: Dobře. Tak je to zajímavý postoj. Já mu celkem rozumim, co ty?
MrHlad: Já Geekec neznám takže já nevim
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[TVZone Live 5 | 27. 3. 2025]

Bolel ho krček, tak sehnali Torena
Cival: No a měl tady být Karel. Nekecám, měl tady být, ale pak si začal stěžovat, že ho bolí krček, že nemůže 
mluvit, že musíme zrušit relaci.
Cival: Tak jsme se rychle snažili sehnat někoho čtvrtýho. Asi pět lidí nás poslalo do prdele, jak jsme si 
vzpomněli na tu úplně poslední internetovou existenci, která má asi stokrát víc odběratelů než my, má 
mnohem větší know-how, co se týče seriálů, mnohem větší popularitu na YouTube a tak ji budeme těžit, 
přestože nám lidi vyhrožují: "ještě jednou se tady objeví a dávám zrušit odběr, ještě jednou se zde zjeví tento 
kacíř, tak u mě končíte...", no ale my se nebojíme jít takzvaně hlavou proti zdi a dále omlazovat, takže třetí ze 
sekce Mladý vocasi: Toren. Čau Torene!

[MovieZone Live 247 | 2. 4. 2025]

Nekorektně nedorazil. Bez omluvy. Je to nízký!
MrHlad zrovna popisuje film Holland, který se mu podle všeho vůbec nelíbil...
Cival: Nechceš to doporučit aspoň Karlovi?
MrHlad: Jo, Karlovi se to bude líbit. Karlovi bych to hrozně rád doporučil, protože slíbil, že tentokrát přijde a 
pak se na nás vysral a nevysvětl nám to.
MrHlad: Takže si myslím, že by měl vidět film Holland, který možná bude trošku odrážet jeho život na ... já 
nevím kde, prostě na nějaký samotě, ani ne u lesa, ale jsou tam nějaký krávy. Říkal, že tam má nějaký krávy za 
barákem.
Jokolo: A on bude ta Nicole Kidman nebo ten Zubař?
MrHlad: Já nevím, ale on by mohl být podle mě obojí.
Cival: Já jsem si říkal, proč dneska působíš takový nesvůj a ty plaveš v takovém tom informačním vákuu, kdy 
nevíš, proč nedorazil Karel. Jseš z toho celej nesvůj
MrHlad: Já jsem jako nejistej. Já jsem myslel, že já a Karel už máme mezi sebou takovej jako korektní vztah, 
že minimálně se dokáže omluvit a přijít s nějakým rozumným důvodem, kterej mu vždycky odpustíme. Ale 
tohle mi přijde z jeho strany až nezodpovědný, nejenom vůči nám, ale i vůči našim divákům.
Jokolo: Je to nízký!

[TVZone Live 6 | 10. 4. 2025]

Karel byl!
KarelR: KarelR byl a podal důkladný výklad díla Taylora Sheridana. Velmi kvalitní výkon, ostatně jako vždy

[MovieZone Live 248 | 23. 4. 2025]

Nepřenesl se přes hodnocení filmu G20 od Jokola
Cival: No, tak Hlade - kde je KarelR? Ten na Minecraft šel, nebo ne?
MrHlad: KarelR podle mě na Minecraft šel, ale odmítl dneska přijít, protože říkal, že prostě nebude trávit večer 
s člověkem, který dává 4 z 10 filmu G20.
Cival: Dobře, tak může přijít příště. Marek už se polepšil, takže to je dobrý.
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[MovieZone Live živě 1 | 27. 4. 2025]

Chtěl na jeviště, ale nedostal pozvánku
Cival: Já jsem tě bohužel celou dobu neposlouchal, protože se mi v hlavě odehrává jedna otázka: kde je 
KarelR?
MrHlad: KarelR je tamhle. (ukazuje do hlediště) 
Cival: Počkej, počkej. Karle, proč si nesedneš k nám?
KarelR: No ... a můžu? Mám? Měl bych?
Cival: Ne
KarelR: V pořádku
Cival: Já myslel, že řekneš, protože se stydíš. Tak děkujem, že jsi přišel, ale pozvánku jsi opět nedostal.

[TVZone Live 7 | 29. 4. 2025]

Asi juchal a jásal u Andora
Jediná zmínka o Karlovi byla u Andora. Jinak se jeho nepřítomnost neřešila

[MovieZone Live 249 | 7. 5. 2025]

Měl odškrtnutý jarní segment MZ služeb
Cival: No a samozřejmě ještě jedna věc: kde je Karel?
MrHlad: No Karel tady není, protože Karel říkal, že přijel na Broukovy narozeniny. Tím pádem si veškerý 
Moviezone služby už oškrtnul na jarní segment a omluvil se.

[MovieZone Live 251 | 21. 5. 2025]

Šel se ujistit, že Mission Impossible 8 je sračka
Cival: Proč tady vlastně není Karel?
MrHlad: Karel říkal, že půjde znova na Mission Impossible 8, aby se ujistil, že to je sračka. Takže se trošičku 
obávám, že o něm teďka chvilku neuslyšíme.
Cival: Jo, no tak ten to nerozdejchá.

[TVZone Live 8 | 27. 5. 2025]

O Karlovi nepadlo ani slovo
Sice to nebylo explicitně řečeno, ale Karlova averze k lidem z Geekecu je známá. Takže důvod je asi jasný

[MovieZone Live 252 | 5. 6. 2025]

Důvod neuveden
O Karlovi se nikdo nebavil, byl zmíněn pouze při povídání o Karate Kid, kdy označil jedne akční scénu za 
"spidermanovskou" (0:17:48)
Jinak dneska nikoho nezajímal
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[TVZone Live 9 | 11. 6. 2025]

Karel byl
Karel začíná nějak chodit. TVZone mu svědčí...

[MovieZone Live 253 | 18. 6. 2025]

Nerozuměl slovenštině
Cival: Mimochodem víš, kde je dneska Karel?
MrHlad: Karel je doma, protože říkal, že nerozumí slovenštině, takže to dneska vynechá.
Cival: Ondra je na dovolený, Milan nestíhá, takže jsme museli povolat nové posily, ale to je samozřejmě dobře, 
protože můžeme mít intelektuální přesahy do filmů, které třeba už řada lidí opustila. 

[MovieZone Live 250 | 25. 6. 2025]

Karel samozřejmě byl
Chatička. Tady je svět v pořádku

[MovieZone Live 254 | 3. 7. 2025]

Kvůli Ondrovi se nevešel
Cival: Škoda, že Ondra se ani o pauze nepřesadil tak, aby nezabíral půlku obrazu.
MrHlad: Vešel by se sem Karel, kdybys seděl normálně.
Cival: Kde je Karel?
MrHlad: No tak kde má kurva bejt, když Ondra zabírá půlku obrazu?

[MovieZone Live živě 2 | 12. 7. 2025]

Bojoval s angínou
Cival: Mysleli jsme si, že nás bude mnohem víc, ale nedorazil KarelR. 
MrHlad: KarelR je nemocnej, bojuje s angínou, celá jeho rodina je na antibiotikách, ale jinak by určitě přišel.
Cival: Dobře. Takže musíme se dneska výjimečně obejít bez něj, ale budeme nějak improvizovat, snad to nějak 
zvládnem.

[MovieZone Live 255 | 16. 7. 2025]

Tahal je za fusekli
Cival: Ještě mi řekni, Hlade, jednu věc. 
MrHlad: Ano, povidej.
Cival: Kde je ... proč dneska nedorazil KarelR?
MrHlad: Proč nedorazil KarelR? No, protože slíbil, že bude zejtra (na Letní podcastové scéně), ale já pochybuju, 
že zejtra bude, takže podle mě je to akorát lhář a tenhle tejden dvojnásobnej.
Cival: Jakože je to jenom trapná výmluva?
MrHlad: Ano, že to je člověk, který nás takzvaně tahal za fusekli. Já se nebojím tenhle výraz použít. Internet 
to snese.
Jidáš: Styď se Karle, styď se!
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[TVZone Live 10 | 21. 7. 2025]

V TVzone se o něm moc nemluví
Jediná zmínka o Karlovi bylav čase cca 0:49:50, kdy Ondra řikal, že ho chtěl KarelR umlátit

[MovieZone Live 256 | 29. 7. 2025]

Všichni byli u Karla na dovolený
Cival: Ještě mi řekni, Hlade, nevíš, proč dneska nepřišel KarelR?
MrHlad: Protože má prázdniny. Ty jsi říkal, že jsou všichni na dovolený, tak jsou myslím všichni u Karla a 
nechtějí ho pustit ke kompu.

[MovieZone Live 257 | 14. 8. 2025]

Točilo se živě, tak čekal dole
Cival: Kde je kurva Karel?
MrHlad: To tady řešíme vždycky, když točíme živě - Karel se sem nevejde!
Cival: Aha. A nebo je línej vyjít ty tři patra?
MrHlad: Ne, Karel čeká dole. A myslím si, že kdyby tady byl a tys mu řek, aby ti podal nabíječku, tak to udělá 
se ctí, gentlemanstvím a noblesou sobě vlastní.
Cival: Tyvole ten by to udělal ještě chaotyčtěji, než Milan. To jsem tady celkem jistej. Ten by vypojil celý tohle 
a všechno by tady zhaslo.

[MovieZone Live živě 3 | 18. 8. 2025]

Na Palmovce mají jen pět židlí
Dotaz zazněl z publika (chválím!!!): No, tady nepadla zásadní otázka: Kde je Karel?
Cival: Přesně!
MrHlad: No tak Karel samozřejmě přijít chtěl, ale tady mají jenom pět židlí a bohužel Jidáš je ve svém 
zrádcovství poněkud agresivní a víme, kam až to zrádci můžou dotáhnout, takže jsme mu radši dali prostor 
místo Karlovi no. Ale příště prej určitě přijde.
Jidáš: Jestli zase nepřijdu já ale...

[TVZone Live 11 | 24. 8. 2025]

Nevíme
TVZone a nemluví se o Sheridanovi = KarelR není

[MovieZone Live 258 | 28. 8. 2025]

Byl by k hovnu
Cival: No, Hlade, aby ty jsi měl taky průser, kde je Karel? Máš to připravený?
MrHlad: Mám to samozřejmě připravený a Karel se teďka v diskusi přiznal, že byl v kině naposledy na 
Fantastické čtyřce a od té doby viděl jeden film do půlky, než mu usnula manželka a ještě ztratil televizní 
ovladač, takže Karel by byl úplně k hovnu, takže nebyl přizván.
Cival: Dobře, tak tomu odpustíme. Mrzí mě, že ten film, který viděl do půlky, jsou Rivalové 2. To si teda nevybral 
zrovna dobře na to, že je to bývalý šéfredaktor MovieZone.
Není na tom úplně s vkusem tak v topu, jak jsem myslel.
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[MovieZone Live 259 | 10. 9. 2025]

Cival pospíchal a tak se na Karla neptal
Jelikož byl Cival v časovém presu (musel do divadla...asi), tak se ani neptal, kde je KarelR. Takže Karlova absence 
zůstane opředena tajemstvím navždy...

[MovieZone Live 260 | 25. 9. 2025]

Nezasloužil si to. Šulin
(mluví se o projekci filmu Jedna bitva za druhou)
Cival: A byl tam Karel nebo ne?
MrHlad: Karel tam nebyl. Ale myslím, že jsem seděl přesně na tom jeho místě, kde chce rozsypat svůj popel, 
až zemře. V IMAXu
Cival: A souvisí to nějak s tím, že tady dneska není?
MrHlad: Ne, ale myslím, že se to ani nezaslouží.
Cival: Dobře. A víš, proč tady není?
MrHlad: No protože se to nezaslouží.
Cival: Jo, takhle. No tak to si nezaslouží každopádně, je to šulin.

[MovieZone Live 261 | 2. 10. 2025]

Mimořádně se jeho absence neřešila
V tomto speciálním díle ke krásnému výročí MZ Live se Karlova absence neřešila

[MovieZone Live 262 | 9. 10. 2025]

Moh si odfrknout za recenzi Trona
Cival: Dobře, a co dělal Karel? Hlade, nevíš?
MrHlad: Hele Karel, nevím, ale Karel se tentokrát omluvil, respektive dostal svolení nepřijít naprosto výjimečně, 
protože pro nás napsal recenzi na novýho Trona, která vyjde brzo ráno.
Cival: Fakt jo?
MrHlad: No, takže jsem mu říkal bohorovně: "Hele, zasloužíš si trošku si odfrknout, udělej si to pěkný, my to 
zkusíme zvládnout bez tebe."
Cival: Dneska to nemusíš hrotit, dneska to bez tebe nějak zvládnem.

[TVZone Live 12 | 16. 10. 2025]

Karel byl měl beef s Torenem
Cival: A je tady Karel R., který samozřejmě si řekl, že už nemůže absentovat, takže se tady dostaví.
KarelR: Dobrý večer.
Cival: Proč nedorazil Toren, Hlade?
MrHlad: No, protože přišel Karel, že jo. Já mám pocit, že mezi nimi je nějaký beef, Brno versus Kařízek a není 
to úplně příjemný, je to hodně osobní. Takže doufám, že to kluci příště nějak vyřešej diplomaticky a uvidíme 
se všichni.
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[MovieZone Live 263 | 22. 10. 2025]

Měl strach z Martina Pleštila
V epizodě je poprvé Martin Pleštil
Cival: Tak hlade, víš, kde je Karel?
MrHlad: No tak Karel měl samozřejmě přijít, ale jak už dlouho víme, Karel má strach z cizích lidí a je nervózní 
a vycouval z toho na poslední chvíli.

[MovieZone Live živě 4 | 30. 10. 2025]

Nesnímala by ho kamera u stolu
Dotaz z publika (čímž u mě tazatel hned získal velké sympatie!): "Kde je Karel?"
Cival: Hlade víš?
MrHlad: My jsme naštelovali tu kameru trošku jinak než posledně. Vždycky bývá výš a dali jsme ji níž a snímá 
akorát ten stůl, tak, jak se tam vejdem. Takže pro Karla tu nebylo místo.
Cival: Dobře.

[MovieZone Live 264 | 5. 11. 2025]

Karel nezmíněn
Dneska se na Karla nedostalo

[TVZone Live 13 | 12. 11. 2025]

O Karlovi se nemluvilo
Cival se neptal. MrHlad nebyl. Karlova nepřítomnost zůstává opředena tajemstvím...

[MovieZone Live 265 | 20. 11. 2025]

Měl Brouka v hlavě kvůli Ostravě
Cival: ... než se tak stane, tak se zeptám Hlada na obligátní otázku, kde je kurva Karel?
MrHlad: No Karel nebyl v Ostravě, což si vyložil tak, že jsme ho nepozvali, tudíž se urazil a řekl, že dneska 
nepřijde. Ale já myslím, že příště dorazí, že z toho nějak vychladne.
Cival: Jako že řekl, že máme Brouka radši než Karla?
MrHlad: No, asi tak.
Cival: Tak to měl pravdu, ne?
MrHlad: Měl, já jsem to taky říkal.
Cival: Tak Karel dneska bohužel nebude, ale musíme to zvládnout bez něj. Nějak se s tím snad popasujeme.

[MovieZone Live 266 | 4. 12. 2025]

Jako zasloužilý otec chodí radši na Zootropolis 2
Cival: Tak proč tady nebyl Karel?
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[MovieZone Live 267 | 18. 12. 2025]

Řešil technické problémy Avatara 3
Cival: Nedorazil ani Karel R., ty víš, proč Hlade nedorazil?
MrHlad: No protože šel na Avatara, který, myslím, že když na něj koukali, tak měli dva technické problémy a 
pokud jsem toho diskuze pochopil dobře, tak Karel, jako člověk, který vlastně dělá strašně moc pro ten filmový 
byznis u nás, tak se zvednul a šel jim říct, že se jim to rozbilo a že mají rozhozený zvuk a pak se vrátil do sálu 
a celý sál zatleskal.

[TVZone Live 14 | 23. 12. 2025]

V TVZone se tolik neřeší
V TVZone se Karel tolik neřeší

[MovieZone Live 268 | 25. 12. 2025]

Obráběl pozemek a staral se o děti
Cival: A není tady KarelR, protože ... jsem mu před chvíli volal a říkal mi, že je na vesnici, že se stará o svoje 
děti, obrábí tam svůj malý pozemek a nenávidí nás i vás, takže můžete si to přebrat podle svého.

[MovieZone Live 269 | 29. 12. 2025]

Nevíme
Karel byl párkrát zmíněn, ale jeho absence nikoho nezajímala.

[MovieZone Live 269.5 | 4. 1. 2026]

Karel byl!

[MovieZone Live 270 | 15. 1. 2026]

Odmítal technické novinky
Cival: No a Hlade samozřejmě druhý dotaz, co tady byl: kde je Karel?
MrHlad: No Karel nemá úplně kladný vztah k nějakým technickým novinkám, takže odmítl vysílat z novýho 
prostředí, že je zvyklý na to svoje starý. On je takovej zaprděnec, co sedí v té své vesnické samotě a jede 
jenom přes YouTube studio a tohle není pravděpodobně pro něj, ale snad ho ukecám na příště.

[TVZone Live 15 | 21. 1. 2026]

Nevíme. Ale nebyl ani Ted.
Tady vopravdu vařím z vody, o Karlovi se v TVZone moc nemluví, tak aspoň tahle zmínka
do_Od: Ale to, co tam podle mě předvádí on a Helen Mirren jako ten pár, to je naprosto neskutečný a fakt, kež 
by tady byl Karel nebo Ted, aby to tady mohli podepsat, protože je to fakt nádherný a já bych si přál, aby všichni, 
kdo mají rádi tady ty dva herce, aby si to pustili a kochali se jejich výkony.
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[MovieZone Live 271 | 28. 1. 2026]

Nevíme
O Karlovi se nemluvilo. Smutný...

[TVZone Live 16 | 4. 2. 2026]

Karel byl
Cival: No a KarelR samozřejmě nezvládá chodit do Movizone Live, ale vždycky si udělá čas na TV Zone, 
protože rád kouká na seriály, že jo Karle?

[MovieZone Live 272 | 12. 2. 2026]

Šel pro vometáka
Cival: A kde je ten vometák?
MrHlad: Teď myslíš kterýho?
Cival: Ten, co tady není.
MrHlad: Podle mě pro něj šel Karel.
Cival: A kde je Karel?
MrHlad: No šel pro vometáka.
Cival: Ježíšmarja.

[MovieZone Live 273 | 25. 2. 2026]

Ani Hlad to neví!
Cival: Hlade, proč tady není Karel R?
MrHlad: Hele, já to tentokrát podle mě poprvé v životě nevím.
Cival: Jak to?
MrHlad:  Nevím, on se ani neozval. 
Cival: Aha, takže nevíme. 
MrHlad: Netušíme, pardon.
Cival: To budeme doufat, že se připojí, ne, během toho.
MrHlad: Já si myslím, že by moh

[TVZone Live 17 | 6. 3. 2026]

Protože TVZone
TV Zone není z pohledu Karlovy nepřítomnosti moc zajímavá. Prostě na něj tady serou

[MovieZone Live 274 | 11. 3. 2026]

Objevil se v dotazech pod pseudonymem
Na připomenutí Karla u Spasitele MrHlad nezareagoval. Pak se o Karlovi mluvilo jen v sekci dotazů, kde byl tazatel 
Radel Kyška
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[MovieZone Live 275 | 26. 3. 2026]

Tentokrát se nevesral jako v Brně
Přímý dotaz na Karla sice nepadl, ale bylo zmíněno, že se vesral do Brna, aby tam mluvil o Star Treku

[TVZone Live 18 | 7. 4. 2026]

V TV Zone se o Karlovi nemluví
Karel byl dvakrát zmíněn, ale jeho absence byla každýmu u prdele

[MovieZone Live 276 | 9. 4. 2026]

O Karlovi se nemluvilo
Bohužel, na Karla tentokrát zapomněli

Strana 46 z 46


